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脱炭素と環境に配慮した持続可能な農業を促進脱炭素と環境に配慮した持続可能な農業を促進
―オーガニック農業普及に向けた連携に関する協定について ―

●問合せ　まちづくり推進室（内線335）

連携協定内容
❶農場開設・運営による耕作放棄地の活用およ
び環境負荷を抑え、持続可能なオーガニック
農業推進に関する事項
❷新規就農者支援施策、イノベーションセンタ
ーの設置に関する事項
❸農作物加工事業における農業の６次化推進に
関する事項
❹農作物のバリューチェーン再構築によるフー
ドロス削減推進に関する事項 
❺農業・福祉連携事業に関する事項
❻学校、児童施設、病院と連携した農業体験お
よび食育に関する事項
❼その他前各号に掲げるもののほか、前条の目
的を達成するために必要と認められる事項

5月6日に協定締結式を開催しました。左から株式会社ショクブン　取締役社長　
よしだ

吉田 
ともはる

朋春さん、
いしぐろ

石黒 かずひこ和彦町長、株式会社yaotomiおよび
株式会社オーガニックファーム知多　代表取締役社長　

いぬかい

犬飼 
りょう

亮さん

　脱炭素の推進と環境負荷を抑えた「持続可能な農業」の実現のため、オーガニック農業の普及・発展を
目的に「オーガニック農業普及に向けた連携に関する協定」を締結しました。
　町内で有機農業による生産・販売と農作物を活用したオーガニックコスメ用品の販売を展開する株式
会社yaotomi（およびグループ会社の株式会社オーガニックファーム知多）、東海・関西エリアを中心に
食材宅配事業の販売を展開する株式会社ショクブンとともに、各社の持つサービスやノウハウを活用し
有機農業への新規就農者の育成機関の設置や6次産業化による商品開発を進めてまいります。

ふるさと納税サイト
掲載済み‼

ふるさと納税サイト
掲載済み‼

ふるさと納税の返礼品を開発しました‼
ふるさと納税

南知多町特設サイト

さとふる ふるさとチョイス

楽天ふるさと納税 ふるなび

●問合せ　
　健康子育て室（内線514）

参加してくださった推進員の皆さん町内のキャベツ畑の様子

　令和4年度の「けんこう南知多プラン」のテーマは「食生活」です。
　活動の第一弾として、官民連携している食材宅配の株式会社ショ
クブンのご協力のもと、推進員の皆さんに参加していただいた会議
の中で、南知多町の特産物であるキャベツをふんだんに使ったメニ
ュー「とん平焼き」を試食していただきました！
　その中で食生活の取り組みや町と㈱ショクブンとの連携が目指し
ていることについてお話をさせていただきました。
　推進員さんからは「とてもおいしかった」「かわいい見た目で子供
も喜ぶ！」など、とん平焼きの感想、そして「けんこう南知多プラン」や
官民連携に関する様々なご意見をいただき、充実した会議・試食会
になりました。

㈱ショクブンよりご提供いただいたとん平焼きと肉
じゃがのレシピを紹介します。2品合わせれば栄養バ
ランス満点の献立に！ぜひお試しください！

中にはキャベツがたっぷり！
シャキシャキとした食感を楽しむ
ことができます。とても食べ応えが

ありました。

牛肉じゃが・とん平焼きのレシピ　調理時間　約25分

【下ごしらえ】
㋐ジャガイモ…乱切りし水さらし　ニンジン（牛肉じゃが用）…乱切り
　タマネギ…くし形切り
㋑キャベツ…細切り　ニンジン（とん平焼き用）…細切り

【作り方】
①鍋に油を熱して牛肉、㋐を炒め、Ⓐを加えて蓋をして煮る。
②フライパンに油を熱して豚肉、㋑を炒め、塩、こしょうで味付けし、人
数分に分ける。
③溶き卵に塩を加えて混ぜ、油を熱したフライパンに１人分ずつ流し入
れて薄く焼き、②をのせて包み、お好みソース、マヨネーズをかける。
※付け合わせの漬物はお好みでお選びください。

◎栄養価（参考値）
エネルギー：539kcal　タンパク質：27.4g　脂質：22.0g　
炭水化物：57.7g　塩分：4.1g
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投票区

内 海

山 海
豊浜高浜
豊浜中村
豊浜中洲
豊 丘

投票場所
町公民館内海分館
（内海サービスセンター）

山海ふれあい会館（旧山海小学校）
東部区民会館
豊浜小学校
旧中洲保育所
豊丘むくろじ会館（旧豊丘小学校）

投票区

大 井

片 名
師 崎

篠 島

日間賀島

投票場所
大井公民館
（師崎サービスセンター）

師崎中学校
みさき小学校

篠島開発総合センター
（篠島サービスセンター）

日間賀小学校
投票のできる人

開票は当日に行います

　投票日現在で満18歳以上の人（平成16年
12月26日以前に生まれた人）で、今年の9
月19日以前に住民登録がされており、引き
続き投票日まで町内に在住している人（選
挙人名簿に登録されている人）

　世帯ごとに有権者６人までを１枚にまとめた投
票所入場券（圧着式封書）を郵送します。中にあ
る個人ごとの入場券を切り離して投票所にお持ち
ください。世帯内で有権者が６人を超える場合は
２通届きます。
　投票所入場券が届かない・紛失した場合でも、
選挙人名簿に登録されていれば投票できます。投
票所の受け付けにお知らせください。
　また、選挙権のある人で入場券が届かない場合
には、選挙管理委員会（役場総務課内）へご連絡
ください。

　開票は、12月25日午後９時から役場大会
議室で行います。
　なお、開票の状況については、CATVな
どでお知らせします。

ところ

12月21日（水）
～12月24日(土)

12月21日（水）～12月24日(土)内海・豊浜・師崎
篠島

日間賀島

地区
午前8時30分～午後8時 役場１階　第一会議室

篠島開発総合センター（篠島サービスセンター）
日間賀島公民館（日間賀島サービスセンター）

午前9時～午後4時

と　き
《期日前投票の期間・場所等》

　投票所へ来られた方が安心して投票できるように、下記のような感染症対策を十分に講じたうえ
で実施します。
　・投票所入口への消毒液設置　・投票所内の定期的な換気　・記載台等の定期的な消毒
　・事務従事者のマスク着用　　・飛沫防止対策
◎有権者の皆さまへ
　マスクの着用と投票所入口での手指消毒、並んでいただく場合は前後の方との距離の確保にご協
力ください。
　※新型コロナウイルス感染症で宿泊・自宅療養等をしている方で、一定の要件に該当する方は、
「特例郵便等投票」ができます。詳細は町公式ホームページに掲載します。

問合せ　町選挙管理委員会事務局 (役場総務課内 ☎65-0711　○内 212・213)

投 票 日

投票時間

南知多南知多 町長選挙町長選挙
12月25日(日）

この一票 大きな力　変わる町

午前7時～午後8時
ただし、篠島・日間賀島地区は午後7時まで

大事な投票、忘れずに！

●あなたの投票所はこちらです
　投票入場券で投票区を確認のうえ、お出かけください

●こんな場合にはこんな投票があります
　投票日当日に投票所で投票できない方のために次の方法があります。
〇期日前投票
　投票日当日に投票所へ行くことができない人は、期日前投票ができます。仕事・レジャーや買物
など、私用で投票区内にいない人も可能です。
　投票所入場券の裏面に期日前投票宣誓書を印刷しています。あらかじめ必要事項を記入いただく
ことで、期日前投票所での受け付けが早く済みます。入場券を切り離し、ご自身の入場券かをよく
確認のうえご記入ください。なお、投票日当日（12月25日）に投票される方は記入不要です。

〇不在者投票
　病院や老人ホームなどに入院・入所中の人
は、その施設が県選挙管理委員会から不在者
投票のできる施設と指定されている場合、施
設内で不在者投票ができます。各施設の事務
局にお問い合わせください。
　また、仕事の都合などで他の市区町村に滞
在している人は、町選挙管理委員会に投票用
紙を請求して、滞在先の選挙管理委員会で投
票することができます。
※期間が短いため手続きはお早めにお願いし
ます。詳しくは、町選挙管理委員会事務局
へお問い合わせください。

〇郵便による不在者投票
　介護保険の被保険者証に要介護５と記載のある
方、または重度の身体障がい者で法の規定に該当
する方は、事前に登録すれば、郵送により不在者
投票をすることができます。投票用紙の請求の受
付は、12月21日（水）まで。早めの手続きをお
願いします。

〇代理投票・点字投票
　けがなどで字が書けない人は、投票所で係員に
お知らせください。係員が代筆する代理投票と、
点字で投票する点字投票があります。どの候補者
に投票したか漏れることは絶対にありません。

新型コロナウイルス感染症対策

HP番号　1004184

投票所入場券を
忘れずに
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投票区

内 海

山 海
豊浜高浜
豊浜中村
豊浜中洲
豊 丘

投票場所
町公民館内海分館
（内海サービスセンター）

山海ふれあい会館（旧山海小学校）
東部区民会館
豊浜小学校
旧中洲保育所
豊丘むくろじ会館（旧豊丘小学校）

投票区

大 井

片 名
師 崎

篠 島

日間賀島

投票場所
大井公民館
（師崎サービスセンター）

師崎中学校
みさき小学校

篠島開発総合センター
（篠島サービスセンター）

日間賀小学校
投票のできる人

開票は当日に行います

　投票日現在で満18歳以上の人（平成16年
12月26日以前に生まれた人）で、今年の9
月19日以前に住民登録がされており、引き
続き投票日まで町内に在住している人（選
挙人名簿に登録されている人）

　世帯ごとに有権者６人までを１枚にまとめた投
票所入場券（圧着式封書）を郵送します。中にあ
る個人ごとの入場券を切り離して投票所にお持ち
ください。世帯内で有権者が６人を超える場合は
２通届きます。
　投票所入場券が届かない・紛失した場合でも、
選挙人名簿に登録されていれば投票できます。投
票所の受け付けにお知らせください。
　また、選挙権のある人で入場券が届かない場合
には、選挙管理委員会（役場総務課内）へご連絡
ください。

　開票は、12月25日午後９時から役場大会
議室で行います。
　なお、開票の状況については、CATVな
どでお知らせします。

ところ

12月21日（水）
～12月24日(土)

12月21日（水）～12月24日(土)内海・豊浜・師崎
篠島

日間賀島

地区
午前8時30分～午後8時 役場１階　第一会議室

篠島開発総合センター（篠島サービスセンター）
日間賀島公民館（日間賀島サービスセンター）

午前9時～午後4時

と　き
《期日前投票の期間・場所等》

　投票所へ来られた方が安心して投票できるように、下記のような感染症対策を十分に講じたうえ
で実施します。
　・投票所入口への消毒液設置　・投票所内の定期的な換気　・記載台等の定期的な消毒
　・事務従事者のマスク着用　　・飛沫防止対策
◎有権者の皆さまへ
　マスクの着用と投票所入口での手指消毒、並んでいただく場合は前後の方との距離の確保にご協
力ください。
　※新型コロナウイルス感染症で宿泊・自宅療養等をしている方で、一定の要件に該当する方は、
「特例郵便等投票」ができます。詳細は町公式ホームページに掲載します。

問合せ　町選挙管理委員会事務局 (役場総務課内 ☎65-0711　○内 212・213)

投 票 日

投票時間

南知多南知多 町長選挙町長選挙
12月25日(日）

この一票 大きな力　変わる町

午前7時～午後8時
ただし、篠島・日間賀島地区は午後7時まで

大事な投票、忘れずに！

●あなたの投票所はこちらです
　投票入場券で投票区を確認のうえ、お出かけください

●こんな場合にはこんな投票があります
　投票日当日に投票所で投票できない方のために次の方法があります。
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　投票日当日に投票所へ行くことができない人は、期日前投票ができます。仕事・レジャーや買物
など、私用で投票区内にいない人も可能です。
　投票所入場券の裏面に期日前投票宣誓書を印刷しています。あらかじめ必要事項を記入いただく
ことで、期日前投票所での受け付けが早く済みます。入場券を切り離し、ご自身の入場券かをよく
確認のうえご記入ください。なお、投票日当日（12月25日）に投票される方は記入不要です。

〇不在者投票
　病院や老人ホームなどに入院・入所中の人
は、その施設が県選挙管理委員会から不在者
投票のできる施設と指定されている場合、施
設内で不在者投票ができます。各施設の事務
局にお問い合わせください。
　また、仕事の都合などで他の市区町村に滞
在している人は、町選挙管理委員会に投票用
紙を請求して、滞在先の選挙管理委員会で投
票することができます。
※期間が短いため手続きはお早めにお願いし
ます。詳しくは、町選挙管理委員会事務局
へお問い合わせください。

〇郵便による不在者投票
　介護保険の被保険者証に要介護５と記載のある
方、または重度の身体障がい者で法の規定に該当
する方は、事前に登録すれば、郵送により不在者
投票をすることができます。投票用紙の請求の受
付は、12月21日（水）まで。早めの手続きをお
願いします。

〇代理投票・点字投票
　けがなどで字が書けない人は、投票所で係員に
お知らせください。係員が代筆する代理投票と、
点字で投票する点字投票があります。どの候補者
に投票したか漏れることは絶対にありません。

新型コロナウイルス感染症対策

HP番号　1004184

投票所入場券を
忘れずに
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HP番号　1004188詳しくは町公式ホームページをご覧ください

町民討議会とは？
・無作為で選出された住民が参加
・より多様な意見が聴ける
・関心のなかった行政課題などを考える機会
・住民の行政への意識の向上に効果的

町民討議会の手法
＜参加の募集は住民基本台帳による完全無作為抽出＞
・公共施設に関するアンケートの対象者に参加意向調査
・希望した町民は16人
・第１回目は８人の方が出席

＜話し合いの方法＞
・１グループ約４人単位で２グループが同時に話し合い
・すべての人が発言し、各グループの発表を行った
・参加者の意見の傾向を見ることができた
・参加者全体の意見の共有ができた

＜有識者の基調講演およびコーディネーターによる先導＞
　公共施設の再配置の問題は非常に難しく専門的であるため、
公共施設の再編に高い見識を持つ、名古屋大学大学院教授、
こまつ

小松  
ひさし

尚さんに基調講演と全体の総括を行っていただきました。
　また、スムーズな進行とテーマから逸脱しないよう、ファシ
リテーターとして経験豊富なコミュニケーションデザイナー、
かとう

加藤 
たけし

武志さんに全体の進行を行っていただきました。

町民討議会の目的
・30年後の2052年に公共施設の総量を50％削減が目標
・計画を策定するための意見出し
・暮らし続けられるまちのため、町民が何を求め、どう行動しよ
うとしているのかという本音を引き出す
・町民が今まで以上に地域に興味を持ち、自らが自分事として捉
え、行動することの重要さを認識
・行政と町民、双方の意識改革を期待

町民討議会の内容
・お互いを知る（ときほぐし）～班分け
・まちの今を知る（現状説明）
　①南知多町を取り巻く現状と課題　
　②南知多町が考える再配置の方向性
・これまでの検討から見えてきたこと
　（住民意見紹介）
　①町民アンケート ②ヒアリング 
　③地区別説明会
・「再配置シミュレーションゲーム
  ～発表＆共有」
・講評

基調講演
「公共施設再編の実際とこれから
　～学校複合化・廃校事例を中心に」
講師/名古屋大学 大学院 
　　  環境学研究科 教授　
　　  こまつ小松 

ひさし

尚さん
博士（工学）。一級建築士。専門は建築
計画。学校や図書館など公共建築・空間
の計画・運営に関する教育研究とともに、
各地で実践を指導。

「第１回町民討議会～未来デザイン会議～」
公共施設再配置計画 通信 （Vol.2）

問合せ　企画財政課（内線330）
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町民会館図書室からのお知らせ
問合せ　社会教育課　☎65-2880

【おすすめ図書】　特集「ノーベル賞の人の本」
　12月10日のノーベル賞授賞式に合わせて、ノーベル賞を受賞した人の本を集めました。
　伝記から受賞者本人が書いた本まで楽しく読める本が揃ってます！
◎『この人を見よ！ 歴史をつくった人びと伝㉗　湯川秀樹』（プロジェクト新・偉人伝）
◎『学習漫画・世界の伝記　キュリー夫人』（

  たかぎ  

高木 まさき監修）
◎『１５歳の寺子屋　「フラフラ」のすすめ』（

 ますかわ 

益川 
 としひで 

敏英）
◎『挑戦　常識のブレーキをはずせ』（

 やまなか 

山中 
  しんや  

伸弥、
  ふじい  

藤井 
  そうた  

聡太）
◎『わたしを離さないで』（カズオ・イシグロ）
◎『マララさん こんにちは　
　世界でいちばん勇敢な少女へ』（ローズマリー・マカーニー）
　ほか、おすすめ図書は図書室特設コーナーにあります。
　新着図書はメール配信をしています。ぜひご利用ください。
【今月のおはなし会】 ※申込不要・参加無料
と　き　12月21日（水）午前10時～10時30分
定　員　保護者とお子さん　計10人　
※町外在住の方もご参加いただけます。
※保護者の方は必ずマスクをご着用ください。
※終了後は会場を開放しますので、お昼までお子さんとゆったりお過ごし
　いただけます。

令和5年南知多町二十歳のつどい
問合せ　社会教育課　☎65-2880

青少年の非行・被害防止に
取り組む県民運動（冬期）
問合せ　社会教育課　☎65-2880

と　　き　12月20日～令和5年1月10日
　愛知県では、「非行の芽　はやめにつもう　み
な我が子」をスローガンに「青少年の非行・被害防
止に取り組む県民運動（冬期）」を実施します。
　ご自分のお子さんはもちろんのこと、地域の子
どもにも目を向け、この時期に起こりやすい非行
や深夜徘徊などの不良行為・事故などから、青少
年をみんなで守っていきましょう。また、スマート
フォン等のインターネット接続機器の普及により、
犯罪やトラブルに巻き込まれるケースも絶えませ
ん。トラブル防止のため、保護者のペアレントコン
トロール（利用時間の制限・有害サイトへのアク
セスブロック・課金制限等、親が監視して制限す
る取り組み）が必要となってきます。トラブルに巻
き込まれないよう、お子さんとルールを決めるこ
とが大事です。

 「非行の芽　
はやめにつもう　

みな我が子」

刊行：西村書店

と　　き　令和5年1月8日（日） 午前10時開始
と こ ろ　総合体育館

　二十歳を迎えられた方は、お手元に届いたハガ
キを当日ご持ちください。
　本町出身者で、町外にお住いの方も式典に参加
できます。参加を希望される方は、社会教育課（総
合体育館内）または、各サービスセンターで参加申
し込みをしてください。参加申し込み書は町公式
ホームページからもダウンロードできます。 
※会場へのアルコールの持ち込みおよび飲酒は厳
禁ですのでご協力ください。

HP番号　1003159

HP番号　1002243

☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp

HP番号　1004188詳しくは町公式ホームページをご覧ください
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・関心のなかった行政課題などを考える機会
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＜参加の募集は住民基本台帳による完全無作為抽出＞
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・すべての人が発言し、各グループの発表を行った
・参加者の意見の傾向を見ることができた
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＜有識者の基調講演およびコーディネーターによる先導＞
　公共施設の再配置の問題は非常に難しく専門的であるため、
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尚さんに基調講演と全体の総括を行っていただきました。
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リテーターとして経験豊富なコミュニケーションデザイナー、
かとう

加藤 
たけし

武志さんに全体の進行を行っていただきました。

町民討議会の目的
・30年後の2052年に公共施設の総量を50％削減が目標
・計画を策定するための意見出し
・暮らし続けられるまちのため、町民が何を求め、どう行動しよ
うとしているのかという本音を引き出す
・町民が今まで以上に地域に興味を持ち、自らが自分事として捉
え、行動することの重要さを認識
・行政と町民、双方の意識改革を期待

町民討議会の内容
・お互いを知る（ときほぐし）～班分け
・まちの今を知る（現状説明）
　①南知多町を取り巻く現状と課題　
　②南知多町が考える再配置の方向性
・これまでの検討から見えてきたこと
　（住民意見紹介）
　①町民アンケート ②ヒアリング 
　③地区別説明会
・「再配置シミュレーションゲーム
  ～発表＆共有」
・講評

基調講演
「公共施設再編の実際とこれから
　～学校複合化・廃校事例を中心に」
講師/名古屋大学 大学院 
　　  環境学研究科 教授　
　　  こまつ小松 

ひさし

尚さん
博士（工学）。一級建築士。専門は建築
計画。学校や図書館など公共建築・空間
の計画・運営に関する教育研究とともに、
各地で実践を指導。

「第１回町民討議会～未来デザイン会議～」
公共施設再配置計画 通信 （Vol.2）

問合せ　企画財政課（内線330）

7 R4.12



広 告

広報みなみちたに掲載する広告を
募集しています。

詳しくは町公式ホームページをご覧ください。

広 告 募 集 中

小学校体育大会　結果
問合せ　学校教育課　☎内線554

ソフトボール
　優勝　篠島小学校　　２位　豊浜小学校　　　３位　内海小学校
サッカー
　優勝　内海小学校　　２位　豊浜小学校　　　３位　日間賀小学校
バスケットボール
　優勝　豊浜小学校　　２位　みさき小学校　　３位　篠島小学校
卓球
　団体　優勝　内海小学校　　２位　豊浜小学校　　３位　みさき小学校
　個人（以下、敬称略）
　６年生の部
　　　　優勝　

       くぼた　　

久保田 
  ひな 

陽菜（内海小）　　２位　
いしがき

石垣 
のぞみ

希望（豊浜小）　
　　　　３位 　

やました

山下 
あおい

葵（豊浜小）、
いそべ

磯部 
  さな　

沙那（内海小）
　５年生の部
　　　　優勝　

やました

山下 
   もか　

望華（豊浜小）　　　２位　
やまもと

山本 
   なほ　

奈朋（豊浜小）　
　　　　３位 　

おおいわ

大岩 
あいり

愛梨（豊浜小）、 
ながい

永井 
ふうこ

楓子（内海小）
　４年生の部
　　　　優勝　

あきもと

秋本 
かいせい

海晴（豊浜小）　　　２位　
さかぐち

坂口 
　　みいな　

未依奈（豊浜小）　
　　　　３位 　

やました

山下 
   ゆあ　

結愛（内海小）、 
おおいわ

大岩 
   みゆ　

美結（豊浜小）

8R4.12



広 告

広報みなみちたに掲載する広告を
募集しています。

詳しくは町公式ホームページをご覧ください。

広 告 募 集 中

小学校体育大会　結果
問合せ　学校教育課　☎内線554

ソフトボール
　優勝　篠島小学校　　２位　豊浜小学校　　　３位　内海小学校
サッカー
　優勝　内海小学校　　２位　豊浜小学校　　　３位　日間賀小学校
バスケットボール
　優勝　豊浜小学校　　２位　みさき小学校　　３位　篠島小学校
卓球
　団体　優勝　内海小学校　　２位　豊浜小学校　　３位　みさき小学校
　個人（以下、敬称略）
　６年生の部
　　　　優勝　

       くぼた　　

久保田 
  ひな 

陽菜（内海小）　　２位　
いしがき

石垣 
のぞみ

希望（豊浜小）　
　　　　３位 　

やました

山下 
あおい

葵（豊浜小）、
いそべ

磯部 
  さな　

沙那（内海小）
　５年生の部
　　　　優勝　

やました

山下 
   もか　

望華（豊浜小）　　　２位　
やまもと

山本 
   なほ　

奈朋（豊浜小）　
　　　　３位 　

おおいわ

大岩 
あいり

愛梨（豊浜小）、 
ながい

永井 
ふうこ

楓子（内海小）
　４年生の部
　　　　優勝　

あきもと

秋本 
かいせい

海晴（豊浜小）　　　２位　
さかぐち

坂口 
　　みいな　

未依奈（豊浜小）　
　　　　３位 　

やました

山下 
   ゆあ　

結愛（内海小）、 
おおいわ

大岩 
   みゆ　

美結（豊浜小）

文 化・スポーツ文 化・スポーツ

　山田 將晴さんへのインタビュー（以下「山田」、敬称略）
担当：山田さんといえば大理石彫刻のイメージがありますが、初期の作品はどんなものですか？
山田：最初から石の彫刻を作っていました。17歳のとき、御影石を使った作品を作り始め、彫刻道具を
　　　作るための炉作りやノミの焼き入れなど、先生と作業をしたりして石彫りに没頭していました。
担当：現在のような大理石を使った作品はいつ頃からですか？
山田：昭和58年に中部二科展の外遊賞を受賞したとき、イタリアやギリシャを3カ月かけて一人で勉強
　　　して回りました。そこでルネッサンスやバロックの大理石彫刻に魅せられました。大理石は粘りが
　　　あり、折れにくく、柔らかい感触があり彫刻に向いているんです。
担当：作品を作るときのコンセプトのようなものは何ですか？
山田：重さを感じさせない、やわらかなイメージのものを作っていま
　　　す。
担当：今後はどんな作品を作っていきたいですか？
山田：いろいろな表現スタイルのオリジナルなものを作っていきた
　　　いと思います。
担当：来年の二科展ではどんな作品を考えていますか？
山田：来年さらに進化できるようなものを作りたいと思います。次作
　　　も抽象と具象を組み合わせた作品を考えています。
担当：今後も期待しています。このたびはおめでとうございました。
山田：ありがとうございます。

■問 社会教育課　☎65-2880

けるひと・部活動「第81回目」輝輝
美術公募展「第106回二科展」文部科学大臣賞受賞

山田 將晴さん
美術公募展「第106回二科展」文部科学大臣賞受賞

山田 將晴さん

▶担当者コメント
　山田さんは、1998年に岐阜県土岐市から南知
多町に移住。海が見える本町の開放的な風土が制
作環境に適し、充実した制作活動が出来ているそ
うです。制作活動の合間にはテニス、登山、スキー
などを楽しんでみえ、公私ともに充実ぶりが伺えま
す。今後も素晴らしい作品を楽しみにしています。

【お知らせ】
　『二科展巡回展』　12月21日～25日
　愛知県美術館にて受賞作展示
　※12月から、招待状がアサンブラージュ(大井字葦
　　廻間3)にあります（なくなり次第終了）

　大井在住の彫刻家 山田 將晴さんが制作された大理石彫刻「地の記憶
Ⅲ」が、日本を代表する美術公募展「二科展」で最高賞の文部科学大臣賞
に選ばれました。
　山田さんはイタリア産の白色大理石の素材特性を生かして折れないで
あろうギリギリのところまで形を考えて、3カ月かけ受賞作品を制作した
そうです。受賞した作品は、石の固さや重さを形態によって打ち消し、
無重力状態で浮遊しているようにも見える優作と評価されています。

やまだ　 　まさはるやまだ　 　まさはる

▲「地の記憶Ⅲ」
（二科展での展示風景）

▲「永遠の現在」
　（役場本庁舎前）

▲「記憶R」
　（第101回二科展
　　  ローマ賞受賞）

やまだ　まさはる
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左から太田辰雄・伊東ミチ子ペア、
内田健二・内田康介ペア、

牛田とみ江・山下多美子ペア

篠島小学校体育館 総合体育館 日間賀小学校体育館

フォトニュースまちの話題をお知らせください。　総務課　広報担当（内線217）まで

　総合体育館で、町教育委員会主催の第1回南知多町囲碁ボール大会が開催されました。この大会には、10
歳から90歳までの12組24人が参加。各コートでペアごとに黒チームと白チームに分かれて総当たり戦で対戦
しました。慎重に狙ったマス目を目がけて打ったり、相手チームのボールにぶつけて押し出し、相手チームを
妨害するなどの頭脳プレーもあり、一打ごと打つたびに歓声があがり、試合は終始和やかに行われました。決
勝戦では緊張感漂う中行われ、この結果、初代チャンピオンに輝いたのは内田健二さん・内田康介さんの親
子ペアでした。内田ペアは、予選、決勝ともに全勝という快挙を成し遂げました。

優　勝　内田健二・内田康介
準優勝　太田辰雄・伊東ミチ子
3　位　牛田とみ江・山下多美子
                                 （敬称略）

大会結果

　9月8日（木）に総合体育館、10月13日（木）に篠島小学校体育館、18日（火）に日間賀小学校体育館で体力テス
ト会が開催されました。体力テスト会は毎年行っているもので、今年は3会場で46人が参加。握力測定や反復横
跳びなど6種目が行われ、自分の体力年齢がいくつなのかワクワク、ドキドキしながらテスト種目に一生懸命取り
組んでいました。

　今年３月に閉校した旧大井小学校で、校舎に残っている学校備品を有効に活用してもらおうと、９月24日
（土）に大井・片名地区の方を、10月1日（土）には町内全地区の方を対象として引き取り会を開催しました。２
日間で合わせて約430人が訪れ、文具や図書室の本、音楽室の楽器類、特別教室の机などをじっくり選んで
持ち帰っていました。中には旧大井
小学校の卒業生の方もみえ、校内
を懐かしそうに写真を撮ったり、
当時のことを振り返りながら、会話
に花を咲かせていました。

うちだ　けんじ

うちだ　けんじ　　　うちだ　こうすけ

うちだ　こうすけ

おおた　たつお　　　いとう　　　　こ

うしだ　　　　　え　　やました　  たみこ

金23
9

木
9

138 木
10

18 火
10

土24
9

土1
10

初代チャンピオンはどのペア？
第1回南知多町囲碁ボール大会
初代チャンピオンはどのペア？
第1回南知多町囲碁ボール大会

体力年齢はいくつ？体力テスト会開催体力年齢はいくつ？体力テスト会開催

旧大井小学校備品引き取り会を開催旧大井小学校備品引き取り会を開催
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フォトニュースまちの話題をお知らせください。　総務課　広報担当（内線217）まで

　「南知多環境浄化とふるさと創生の会」の指導のもと、豊浜小学校５年生の児童による稲刈り体験が行われま
した。
　稲を刈取る人、束ねる人に分かれて交代で作業を行い、最後にはハザ掛けも体験しました。最初「難しい」と
言っていた児童たちも、終盤にな
ると慣れてきて、手際よく束ねる
ことが出来ました。お米作りの大
変さを実感し、お米が食べられる
ありがたさを学ぶことができました。
　今回収穫したお米は、令和5年
1月の餅つき大会で使用される予
定です。

　「特定非営利活動法人田舎暮らし支援センター」の指導のもと、事前申し込みした家族が参加し稲刈り体験を
行いました。
　前日の台風もあり一日延期となりましたが、晴天に恵まれ絶好の稲刈り日和となりました。
　いつも何気なく食べているお米ですが、田んぼでどのように育っているのか、また、鎌での収穫やハザ掛け
の仕方を教えてもらい、実際に自分の手で触
れながら、みんなで楽しく収穫しました。
　親子で汗を流しながら収穫したもち米を使
って、餅つきも予定されています。
　参加した子どもたちからは、「楽しかった。餅
つきも楽しみ。」などの声が聞かれました。

　尾州廻船内海船船主 内田家、内海高校、篠島小学校、総合体育館の4会場で、東京フィルハーモニー交響
楽団の首席奏者などが出演する南知多クラシックコンサートが開催されました。今年のコンサートのテーマは
「空」。ヴァイオリン・チェロ・オーボエ・ピアノによる、「空爆や空襲のない、平和な空になりますように」という願
いを込めた四重奏がそれぞれの会場に響き渡りました。
　内田家、総合体育館の両方の会場に参加する人もいて、演奏に加えて会場ごとの雰囲気や音の違いを楽し
んでいました。初のコ
ンサート開催となった
内海高校と5年ぶりの
開催となった篠島小学
校では、児童・生徒の
皆さんが一様に迫力あ
る演奏に聞き入ってい
ました。

総合体育館でのコンサート 篠島小学校での花束贈呈

～

火4
10

9

土24
9

水28
9

土1
10

もっちり田んぼで稲刈りをしました～南知多町環境共育講座～もっちり田んぼで稲刈りをしました～南知多町環境共育講座～

稲刈り体験をしました！！～南知多町環境共育講座～稲刈り体験をしました！！～南知多町環境共育講座～

平和のしらべに耳をすませて
南知多クラシックコンサート開催
平和のしらべに耳をすませて
南知多クラシックコンサート開催

左から太田辰雄・伊東ミチ子ペア、
内田健二・内田康介ペア、

牛田とみ江・山下多美子ペア

篠島小学校体育館 総合体育館 日間賀小学校体育館

フォトニュースまちの話題をお知らせください。　総務課　広報担当（内線217）まで

　総合体育館で、町教育委員会主催の第1回南知多町囲碁ボール大会が開催されました。この大会には、10
歳から90歳までの12組24人が参加。各コートでペアごとに黒チームと白チームに分かれて総当たり戦で対戦
しました。慎重に狙ったマス目を目がけて打ったり、相手チームのボールにぶつけて押し出し、相手チームを
妨害するなどの頭脳プレーもあり、一打ごと打つたびに歓声があがり、試合は終始和やかに行われました。決
勝戦では緊張感漂う中行われ、この結果、初代チャンピオンに輝いたのは内田健二さん・内田康介さんの親
子ペアでした。内田ペアは、予選、決勝ともに全勝という快挙を成し遂げました。

優　勝　内田健二・内田康介
準優勝　太田辰雄・伊東ミチ子
3　位　牛田とみ江・山下多美子
                                 （敬称略）

大会結果

　9月8日（木）に総合体育館、10月13日（木）に篠島小学校体育館、18日（火）に日間賀小学校体育館で体力テス
ト会が開催されました。体力テスト会は毎年行っているもので、今年は3会場で46人が参加。握力測定や反復横
跳びなど6種目が行われ、自分の体力年齢がいくつなのかワクワク、ドキドキしながらテスト種目に一生懸命取り
組んでいました。

　今年３月に閉校した旧大井小学校で、校舎に残っている学校備品を有効に活用してもらおうと、９月24日
（土）に大井・片名地区の方を、10月1日（土）には町内全地区の方を対象として引き取り会を開催しました。２
日間で合わせて約430人が訪れ、文具や図書室の本、音楽室の楽器類、特別教室の机などをじっくり選んで
持ち帰っていました。中には旧大井
小学校の卒業生の方もみえ、校内
を懐かしそうに写真を撮ったり、
当時のことを振り返りながら、会話
に花を咲かせていました。

うちだ　けんじ

うちだ　けんじ　　　うちだ　こうすけ

うちだ　こうすけ

おおた　たつお　　　いとう　　　　こ

うしだ　　　　　え　　やました　  たみこ
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初代チャンピオンはどのペア？
第1回南知多町囲碁ボール大会
初代チャンピオンはどのペア？
第1回南知多町囲碁ボール大会

体力年齢はいくつ？体力テスト会開催体力年齢はいくつ？体力テスト会開催

旧大井小学校備品引き取り会を開催旧大井小学校備品引き取り会を開催
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フォトニュースまちの話題をお知らせください。　総務課　広報担当（内線217）まで

　町内在住で令和4年度中に100歳
となられる方（大正11年4月1日から
大正12年3月31日までに出生された
方）5人（男性1人、女性4人）のうち、
3人の方を石黒 和彦町長が表敬訪問
し、内閣総理大臣祝状および記念品
を贈呈しました。
　元気なお姿を拝見させていただき、
日ごろの生活ぶりについても笑顔で
お話しいただきました。

　令和5年3月に閉校する豊浜中学校で「豊浜中を偲ぶ会」が開催され、会場となった同中体育館には大勢の人
が集まり、76年間の学校の思い出を振り返りました。
　始めに在校生有志が製作した鯛みこし「偲び鯛」が入場。伊勢音頭のお囃子にのって会場を練り歩きました。
続いて豊浜中の思い出のスライドが上演され、昭和22年の開校当時から平成・令和に続く学校の歴史を紹介
していました。卒業生や在校生の歌の披露のあと、お楽しみ抽選会が行われ、笑顔あふれる楽しい会となりま
した。
　最後に生徒会による「豊
浜まちづくり宣言」として、
「地域の行事に参加し、地
域を盛り上げる」「豊浜の
魅力、良さをPRする」など
の宣言を行い、これからも
地域との絆を深めることを
誓っていました。

総合体育館で体幹トレーニング教室が開催されました。この教室は、トレーニング器具を使わず自分の
体重で行うトレーニングで、この日は30人が参加。インストラクターの指導のもと、お腹周りを中心とし
たトレーニングを行いました。「鍛えたい部分を意識することが大切」と教えられた参加者たちは意識し
ながら自分の身体と向き
合い、真剣に取り組んで
いました。終了後、参加
者は「1分間、姿勢をキ
ープするのはきつい」
「気持ちよかった」など
スッキリした表情で話し
てくれました。

グラウンドでは餅まきが盛大に行われました

いしぐろ　かずひこ

金7
10

日16
10

木
10

6

長寿のお祝い
今年度100歳になられる方を町長が表敬訪問
長寿のお祝い
今年度100歳になられる方を町長が表敬訪問

豊浜中学校閉校記念行事「豊浜中を偲ぶ会」が開催されました
　～在校生や地域の方約400人が参加～
豊浜中学校閉校記念行事「豊浜中を偲ぶ会」が開催されました
　～在校生や地域の方約400人が参加～

目指せ！美ボディ　体幹トレーニング教室開催目指せ！美ボディ　体幹トレーニング教室開催
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防 災 安 全
通 信 Vol.

69

大規模災害時の避難所生活
について

問合せ　防災危機管理室（内線222）　

避難所は、自宅が被災し居住できない場合など、避難をする必要のある
方を受け入れる施設です。避難所運営は、避難者で協力して行いますの
で、みんなで助け合う「共助」の精神が必要です。

■心身の健康 ■安全安心

■生活環境 ■トイレの問題

避難所とは

避難所での生活は、身体機能の低下、ストレ
ス症状など、避難者の心身の健康をむしばみ
ます。

プライバシーが守られず、性暴力などの犯罪に
巻き込まれてしまうおそれがあります。

部屋が暑い、寒いなどの問題や、夜間、照明
が明るくて眠れない、反対に本を読みたくても
暗くて読めない、子どもの泣き声やトイレに行
く人の足音で目が覚めてしまった、などの問題
があります。

地震などにより水道が止まった場合は、排泄
物をトイレに流すことができません。手洗い
や、排泄物の処理などをしっかり管理しない
と、感染症にかかってしまうおそれがありま
す。

　避難所では「避難所運営委員会」が立ち上げら
れ、避難者の中から委員が選ばれます。様々な
問題に対応できるよう、女性や子育て中の方な
ど、色々な立場の方を委員に選びましょう。

“自分たちのことは自分たちで”を基本に、協力
して生活しましょう。

　「宝くじの社会貢献広報事業」により、師崎区自主防災会に災害用備品が整備されました。
　災害時や防災訓練などに活用され、地域防災力の向上に役立てられます。

整備された災害用備品
・ブルーシート 80個　・バケツ 60個　・寝袋　230個　・懐中電灯　30個
・エマージェンシーテント   2個　・マイペール   2個　・デジタル簡易無線　　11個　など

避難所生活では、こんな問題があります

様々な問題を解決するため、みんなでルールや役割を決めましょう！

地域の活性化をサポートする

コミュニティ助成事業

避難所運営
マニュアル
を参考に！

エマージェンシーテント デジタル簡易無線マイペール（簡易トイレ）

消
灯
時
間
は
？

ゴ
ミ
の
処
理
は
？

安心・安全 フォトニュースまちの話題をお知らせください。　総務課　広報担当（内線217）まで

　町内在住で令和4年度中に100歳
となられる方（大正11年4月1日から
大正12年3月31日までに出生された
方）5人（男性1人、女性4人）のうち、
3人の方を石黒 和彦町長が表敬訪問
し、内閣総理大臣祝状および記念品
を贈呈しました。
　元気なお姿を拝見させていただき、
日ごろの生活ぶりについても笑顔で
お話しいただきました。

　令和5年3月に閉校する豊浜中学校で「豊浜中を偲ぶ会」が開催され、会場となった同中体育館には大勢の人
が集まり、76年間の学校の思い出を振り返りました。
　始めに在校生有志が製作した鯛みこし「偲び鯛」が入場。伊勢音頭のお囃子にのって会場を練り歩きました。
続いて豊浜中の思い出のスライドが上演され、昭和22年の開校当時から平成・令和に続く学校の歴史を紹介
していました。卒業生や在校生の歌の披露のあと、お楽しみ抽選会が行われ、笑顔あふれる楽しい会となりま
した。
　最後に生徒会による「豊
浜まちづくり宣言」として、
「地域の行事に参加し、地
域を盛り上げる」「豊浜の
魅力、良さをPRする」など
の宣言を行い、これからも
地域との絆を深めることを
誓っていました。

総合体育館で体幹トレーニング教室が開催されました。この教室は、トレーニング器具を使わず自分の
体重で行うトレーニングで、この日は30人が参加。インストラクターの指導のもと、お腹周りを中心とし
たトレーニングを行いました。「鍛えたい部分を意識することが大切」と教えられた参加者たちは意識し
ながら自分の身体と向き
合い、真剣に取り組んで
いました。終了後、参加
者は「1分間、姿勢をキ
ープするのはきつい」
「気持ちよかった」など
スッキリした表情で話し
てくれました。

グラウンドでは餅まきが盛大に行われました

いしぐろ　かずひこ

金7
10

日16
10

木
10

6

長寿のお祝い
今年度100歳になられる方を町長が表敬訪問
長寿のお祝い
今年度100歳になられる方を町長が表敬訪問

豊浜中学校閉校記念行事「豊浜中を偲ぶ会」が開催されました
　～在校生や地域の方約400人が参加～
豊浜中学校閉校記念行事「豊浜中を偲ぶ会」が開催されました
　～在校生や地域の方約400人が参加～

目指せ！美ボディ　体幹トレーニング教室開催目指せ！美ボディ　体幹トレーニング教室開催
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●
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防
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部
予
防
課

　
　
　
　
　
☎
６
４
ー
０
１
２
１

さいとう　　　　

内海小学校6年　齋藤 あゆみ

やました　　　　

みさき小学校5年　山下 ありさ

さかした　　なな

みさき小学校6年　坂下 奈々

さかぐち　　りく

日間賀小学校6年　坂口 利玖
さかもと　  じゅり

豊浜小学校6年　坂本 樹里

たけうち　　のあ

日間賀小学校5年　竹内 乃愛
いしぐろ　  あんり

内海小学校5年　石黒 杏莉

たなか　　  めい

豊浜小学校5年　田中 愛唯

●愛知県防火作品展 応募総数（5、6年生）

（以下、敬称略）

ポスターの部  3，791点 習字の部  9，330点

●知多南部消防組合防火作品展
応募総数（5、6年生）
ポスターの部  53点 習字の部  134点

佳 

作※

消
防
長
賞

佳 

作※

消
防
長
賞

佳 

作※

消
防
長
賞

佳 

作※

消
防
長
賞

消
防
署
長
賞

消
防
署
長
賞

知
多
南
部
防
火

危
険
物
安
全
協
会
長
賞

知
多
南
部
防
火

危
険
物
安
全
協
会
長
賞

※最優秀作品である消防長賞を受賞した4人の作品は、愛知県防火作品展に
　おいても「佳作」を受賞しました。
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３　職員の勤務時間その他の勤務条件の状況
⑴　勤務時間の状況（令和３年４月１日現在）

⑷　職員の平均給料月額、平均給与月額および平均年齢の状況（令和３年４月１日現在）

⑶　一般行政職員の級別職員数の状況（令和３年４月１日現在）

※公平委員会の事務は、愛知県に委託しています。

６　公平委員会の業務の状況（令和３年度）

２　職員の給与の状況について
⑴　人件費の状況（令和３年度一般会計決算）

１　職員の任免および職員数に関する状況
⑴　職員の採用・退職の状況
（令和３年４月１日～令和４年３月31日）

（注）人件費には、特別職に支給される報酬が含まれます。

⑵　職員給与費の状況（令和３年度決算）

⑵　職員数（令和３年４月１日現在）

（注1）職員手当には退職手当は含んでいません。
（注2）給与費については、再任用職員（短時間勤務）の給与費が含まれており、職員数には当該職員を含んでいません。

（注）職員数には、再任用職員（短時間勤務）は含んでいません。

（注）平均年齢には、再任用職員（短時間勤務）は含んでいません。

５　職員の服務の状況（令和３年度）
⑴　服務制度に関する研修等の実施状況
　地方公務員法に定められた組合職員としての義務を
周知徹底し、随時幹部連絡会議や通知文書により、服
務規律の徹底を図っています。

⑶　育児休業等取得者数（令和３年度中に新たに育児
　　休業（部分休業）を取得した職員数）

⑵　休暇の種類（令和3年4月1日現在）

４　職員の分限および懲戒処分の状況（令和３年度）
⑴　職員の分限処分の状況
休職、降任、免職について該当者はありません。

⑵　職員の懲戒処分の状況
免職、停職、減給および戒告について該当者はありま
せん。

知多南部消防組合管理者　石　黒　和　彦

令和４年度　　 　　☎64－0119

人事行政の運営状況をお知らせします

区　分

部分休業取得者数 0人

男性
2人育児休業取得者数 1人

計
1人

女性

2人 2人

（注）職員数には、再任用職員（短時間勤務）は含んでいません。

⑵　営利企業等への従事許可の状況

いし      ぐろ      かず      ひこ

給　　　　　与　　　　　費
職員手当給　　料 計 Ｂ期末・勤勉手当

職員数 Ａ

91人

一人当たり給与費
（Ｂ／Ａ）

483,770千円 5,316千円308,771千円 118,927千円56,072千円

37,755人

実質収支歳出額 Ａ 人件費 Ｂ住民基本台帳人口
管内人口（R4.3.31現在）

619,230千円

人件費率
（Ｂ／Ａ）
80.1%7,344千円773,230千円

5人
退　職
採　用

7人
91人職員数

区　分
一般行政職員

平均給与月額平均給料月額
328,158円

平均年齢
282,221円 39.3歳

8：30
開始時刻勤務形態

毎日勤務者
終了時刻
17：15

8：30

７時間４５分

交替制勤務者

勤　務　時　間

１５時間３０分
夜間勤務（22:00～1:00、
1:00～4:00、4:00～7:00）
を交替で行っている

8：30
（翌日）

業務の種類
勤務条件に関する措置要求件数
不利益処分に関する不服申立ての状況

件数

0件
0件

②　自ら営利を目的とする私企業を営むもの

①　営利を目的とする私企業を営むことを目的
　　とする会社その他の団体の役員その他人
　　事委員会規則で定める地位を兼ねるもの

③　①②を除き報酬を得て事業若しくは事務
　　に従事するもの

区　　分 許可件数

0件

0件

計 0件

0件

6人9人 6人 1人16人

７級

消防長

６級 ８級

主幹
係長
主任 主幹

4人

主任
係員

消防署長
課長

22人

係員

27人

係員

５級

9.9% 6.6% 6.6%17.6% 1.1%
91人

計

100%4.4%

４級２級１級区　分 ３級

構成比 29.7% 24.2%
職員数

標準的な
職務内容

　知多南部消防組合人事行政の運営等の状況の公表に関する条例第５条の規定に基づき、令和３年度における知多南部消防
組合の人事行政の運営等の状況について一部を公表します。詳細につきましては知多南部消防組合ホームページをご覧ください。

年次有給休暇・出産(産前産後休暇)・育児時間・子の看護・忌
引・父母の追悼・結婚・選挙権行使・証人等出頭・骨髄移植・ボラ
ンティア・住居滅失等・交通遮断・危険回避・妻の出産補助・育児
参加による子の養育・介護休暇・夏季休暇・リフレッシュ休暇

※給与状況の一部、服務、研修、勤務成績の評定の状況、福祉及び利益の保護の状況に
　ついては、知多南部消防組合ホームページ(URL http://chitanan.tac-net.ne.jp/)で公
　表しています。

知多南部消防組合
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せ
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防
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合

　
　
　
　
　
消
防
本
部
予
防
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☎
６
４
ー
０
１
２
１

さいとう　　　　

内海小学校6年　齋藤 あゆみ

やました　　　　

みさき小学校5年　山下 ありさ

さかした　　なな

みさき小学校6年　坂下 奈々

さかぐち　　りく

日間賀小学校6年　坂口 利玖
さかもと　  じゅり

豊浜小学校6年　坂本 樹里

たけうち　　のあ

日間賀小学校5年　竹内 乃愛
いしぐろ　  あんり

内海小学校5年　石黒 杏莉

たなか　　  めい

豊浜小学校5年　田中 愛唯

●愛知県防火作品展 応募総数（5、6年生）

（以下、敬称略）

ポスターの部  3，791点 習字の部  9，330点

●知多南部消防組合防火作品展
応募総数（5、6年生）
ポスターの部  53点 習字の部  134点

佳 
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消
防
長
賞
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消
防
長
賞
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消
防
長
賞
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賞

消
防
署
長
賞
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賞

※最優秀作品である消防長賞を受賞した4人の作品は、愛知県防火作品展に
　おいても「佳作」を受賞しました。
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　自動車で仲間と飲食店
に行く場合は、仲間同士
や飲食店の協力を得て酒
類を飲まない人（ハンドル
キーパー）を決めてその
人に送ってもらいましょう。
　また、飲酒等の理由で
自動車の運転ができなく
なった人の代わりに運転
して自動車を目的地まで
送ってくれる「自動車運転
代行サービス」を利用しま
しょう。

平成２７年１２月１日に南知多町飲酒運転根絶に関する条例が施行されました。
「飲酒運転は絶対しない！させない！許さない！」をスローガンに飲酒運転のないまちを目指しましょう！

　12月は飲酒運転根絶強調月間です。
　飲酒運転は、たった1杯の過ちで、人生を
台無しにしてしまいます。
　運転者はもちろん、周りの皆さんが気を付
けることで悲惨な交通事故を起こさないよう
に心がけましょう。

12月1日（木）から12月10日（土）まで 12月1日(木)から12月20日(火)まで

●夕暮れ時と夜間の事故防止および歩行
　者の安全確保
●運転者の安全運転意識の向上および飲
　酒運転等の根絶
●自転車の交通ルール遵守の徹底

運動の重点

●運転するなら酒を飲まない
●酒を飲んだら運転しない
●運転する人に酒をすすめない
●酒を飲んだ人に運転させない

飲酒運転四（し）ない運動

　年の瀬を控え、慌ただしさを感じる時期と
なりました。年末年始の準備に追われ、忙し
さで防犯意識が薄れがちになります。
　犯罪の被害に遭わないためには、町民の皆さ
ん一人ひとりが、日頃から高い防犯意識を持
ち、身近な対策を実践していくことが大切です。
　帰省や旅行などで自宅を長期間留守にする
際には、空き巣被害に遭わないように確実に
戸締りをするとともに、窓やドアはツーロック
にしましょう。

●特殊詐欺の被害防止
●侵入等の防止
●自動車盗の防止

運動の重点

●犯罪にあわない
●犯罪を起こさせない
●犯罪を見逃さない

3N(ない)運動

　飲酒運転は絶対にやってはいけません。あなただけでなく家族や友人など大切な人たちも傷つけてしまい
ます。
　飲酒運転は、重大事故に直結する悪質・危険な違反であることを正しく認識し、「飲酒運転は酒を飲む人も、
飲ませた人も犯罪である」ことを徹底して、飲酒運転を根絶しましょう。

〔半田警察署 交通課 移転のお知らせ〕
半田警察署の建替え工事のため、交通課の業務はすべて仮庁舎で行います。
仮庁舎の業務開始日：令和５年１月４日（水）
仮庁舎の場所　　　：半田市宮路町５３番地　（旧住吉福祉文化会館）
　　　　　　　　　  （名鉄河和線住吉町駅東口を出て、北へ徒歩５分）

駐車場は大変混雑しますので、公共交通機関をご利用下さい。

半田警察署からのお知らせ

年末の交通安全県民運動
問合せ　防災危機管理室　（内線223）

年末の安全なまちづくり県民運動
問合せ　防災危機管理室　（内線223）

問合せ　☎21-0110

飲
酒
運
転
の
罰
則
、
行
政
処
分

＊
行
政
処
分
は
前
歴
０
、
累
積
な
し
の
場
合

酒酔い運転

酒気帯び運転

呼気検査の拒否

罰則　5年以下の懲役又は100万円以下の罰金
　点数35点分　行政処分　免許取消し（欠格期間3年）

罰則　3ヶ月以下の懲役又は50万円以下の罰金
　行政処分　免許停止の対象

罰則　3年以下の懲役又は50万円以下の罰金
●身体に保有するアルコールが呼気1ℓ中0.25㎎以上
　点数25点分　行政処分　免許取消（欠格期間2年）
●身体に保有するアルコールが呼気1ℓ中0.15㎎以上0.25㎎未満
　点数13点分　行政処分　免許停止（停止期間90日）
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区分 氏　　名 担当地区
○ ひび　　　   ひろまさ

日比　啓正 内福寺･楠
○ うちだ　　　   みきお

内田　幹男 名切･利屋
もり　　　 こうじ

森　公志 東端　北
○ うちだ

内田　ひとみ 東端　南
○ えのもと　　　　　　　  こ

榎本　たか子 西端
○ にしかわ　　　 ようこ

西川　洋子 中之郷　北
○ おだ　　　　 ひろみ

小田　浩美 中之郷　南
○ ふじと　　　   ひろし

藤戸　啓資 北脇
はやかわ　　　　　　　　こ

早川　まり子 馬場
○ おおいわ　　　 たつお

大岩　辰男 岡部

内
　
　
　海

○ はやし　　あきとし

林　昭利 吹越
○ すずき　　　

鈴木　ひとみ 松原
しみず　　　 ひでかつ

清水　英勝 神戸･西村
いしかわ　　　  かずよ

石川　和代 小野･岩屋

山
　
　海

○ なかむら　　　 りきや

中村　力也 大泊
あまき　　　　　 いすず

天木　五十鈴 小佐
さわだ　　　　　ふみこ

沢田　富美子 初神
いえだ　　　 よしみち

家田　好道 東部（新居）
○ むらかみ　　　もとみつ

村上　基光 東部（高浜）
さわだ　　  つとむ

澤田　勉 鳥居
きがく　　  いさお

木学　勳 中村
いしぐろ　　　まさあき

石黒　雅明 半月
まえの　　　 としあき

前野　利明 東之浦･中之浦

豊
　
　浜

あまの　　　　　すまこ

天野　須万子 西之浦･塩屋浦
○ たきもと　　　としふみ

滝本　利文 乙方
とだ　　　　　  まきこ

戸田　麻記子 本郷
豊
　丘

○ ひらやま　　　  やすお

平山　康雄 新屋敷

区分 氏　　名 担当地区
やました　　　よしろう

山下　惠郎 五郎ケ奥・山田・浜辺
○ いとう　　　   けいこ

伊藤　惠子 小浜・塩屋
やまかわ　　　  りつこ

山川　律子 中･西

大
　
　井

○ あいかわ　　 つかさ

相川　司 浜・南
○ さらい　　　　ともみ

澵井　智美 北･中片
名 いそべ　　　　かずみ

磯部　和美 浜･南
○ さかした　　　  あつこ

坂下　敦子 荒井
むらい　　　　　　　　 こ

村井　たみ子 新師崎
○ やました　　　みちやす

山下　陸泰 栄村
ひびの　　　　  もとのり

日比野　一德 鳥東
○ やました　 　しげる

山下　茂 鳥西

師
　
　崎

ませ　　　　 けいこ

間瀬　惠子 的場
○ こくぼ　　　　　いつし

小久保　五資 東
○ あいば　　　 としあき

愛葉　俊明 西
○ つじ　　　 えいこ

辻　栄子 中
○ なかむら　　　  みゆき

中村　美之 八王子

篠
　
　島

くろだ　　　 じょうじ

黑田　穰地 南
○ みやじ　　　  まゆみ

宮地　眞弓 東
かとう　　　  まさお

加藤　雅夫 東
○ すずき

鈴木　ひろみ 西

日
間
賀
島

なかやま　　　　しんじろう

中山　眞治朗 西
○ せこ 　　　　もとこ

瀬古　素子 内海
さとう　　　   あきこ

佐藤　明子 豊浜
主
　
　任

児
童
委
員 ませ　　　　　  ゆみこ

間瀬　友美子 師崎･両島

内海地区
奥川　隆正（内福寺・利屋）
浅野　勢也（名切・利屋）
磯貝　和子（東端　南）
高橋　光代（西端）
早稲倉　京子（中之郷　北）
大岩　千恵美（中之郷　南）
内田　静治（北脇）
村山　市郎（岡部）
河合　康子（吹越）

山海地区
和田　佳代（松原）
杉本　匡（大泊）
豊浜地区
松本　寿美雄（東部（高浜））
豊丘地区
齋藤　庄次（乙方）
吉村　明子（新屋敷）
大井地区
鷲尾　純子（小浜・塩屋）
澤田　才吉（浜・南）
片名地区
山本　宏（北・中）

師崎地区
中村　修見（荒井）
鳥居　仁司（栄村）
𠮷田　信彦（鳥西）
篠島地区
小久保　洋（篠島　東）
名村　直高（篠島　西）
山路　眞喜子（八王子）
日間賀島地区
宮地　やそ子（東）
鈴木　りえみ（西）
主任児童委員
林　浩子（内海）

お疲れさま
でした

民生委員･児童委員、
主任児童委員が

改選されました
■民生委員・児童委員担当地区名簿〔敬称略〕 ○：新任

　任期満了に伴い、民生委員･児童委員 の一
斉改選が行われました。下表のとおり、再任
24人、新任27人が任命されました。地区住
民の福祉向上のためその任に当たります。
　任期：12月1日～令和7年11月30日

　民生委員・児童委員と
して、地域住民の福祉の
増進に長年尽力された次
の26人が、11月30日付
けで退任されました。

おくがわ　 　たかまさ

あさの　　　  せいや

いそがい　　　かずこ

たかはし　　　みつよ

わせくら　　 　 きょうこ

おおいわ　　　　 ちえみ

うちだ　　　 せいじ

むらやま　　  いちろう

かわい　　　 やすこ

わだ　　　　  かよ

すぎもと　　ただし

まつもと　　　　すみお

さいとう　　 しょうじ

よしむら　　   あきこ

わしお　　　 じゅんこ

さわだ　　　さいきち

やまもと　　ひろし

なかむら　　　なおみ

とりい　　　  ひとし

よしだ　　　のぶひこ

こくぼ　　　  ひろし

なむら　　　なおたか

やまじ　　　　  まきこ

みやじ　　　　　　　　こ

すずき

はやし　　ひろこ

　自動車で仲間と飲食店
に行く場合は、仲間同士
や飲食店の協力を得て酒
類を飲まない人（ハンドル
キーパー）を決めてその
人に送ってもらいましょう。
　また、飲酒等の理由で
自動車の運転ができなく
なった人の代わりに運転
して自動車を目的地まで
送ってくれる「自動車運転
代行サービス」を利用しま
しょう。

平成２７年１２月１日に南知多町飲酒運転根絶に関する条例が施行されました。
「飲酒運転は絶対しない！させない！許さない！」をスローガンに飲酒運転のないまちを目指しましょう！

　12月は飲酒運転根絶強調月間です。
　飲酒運転は、たった1杯の過ちで、人生を
台無しにしてしまいます。
　運転者はもちろん、周りの皆さんが気を付
けることで悲惨な交通事故を起こさないよう
に心がけましょう。

12月1日（木）から12月10日（土）まで 12月1日(木)から12月20日(火)まで

●夕暮れ時と夜間の事故防止および歩行
　者の安全確保
●運転者の安全運転意識の向上および飲
　酒運転等の根絶
●自転車の交通ルール遵守の徹底

運動の重点

●運転するなら酒を飲まない
●酒を飲んだら運転しない
●運転する人に酒をすすめない
●酒を飲んだ人に運転させない

飲酒運転四（し）ない運動

　年の瀬を控え、慌ただしさを感じる時期と
なりました。年末年始の準備に追われ、忙し
さで防犯意識が薄れがちになります。
　犯罪の被害に遭わないためには、町民の皆さ
ん一人ひとりが、日頃から高い防犯意識を持
ち、身近な対策を実践していくことが大切です。
　帰省や旅行などで自宅を長期間留守にする
際には、空き巣被害に遭わないように確実に
戸締りをするとともに、窓やドアはツーロック
にしましょう。

●特殊詐欺の被害防止
●侵入等の防止
●自動車盗の防止

運動の重点

●犯罪にあわない
●犯罪を起こさせない
●犯罪を見逃さない

3N(ない)運動

　飲酒運転は絶対にやってはいけません。あなただけでなく家族や友人など大切な人たちも傷つけてしまい
ます。
　飲酒運転は、重大事故に直結する悪質・危険な違反であることを正しく認識し、「飲酒運転は酒を飲む人も、
飲ませた人も犯罪である」ことを徹底して、飲酒運転を根絶しましょう。

〔半田警察署 交通課 移転のお知らせ〕
半田警察署の建替え工事のため、交通課の業務はすべて仮庁舎で行います。
仮庁舎の業務開始日：令和５年１月４日（水）
仮庁舎の場所　　　：半田市宮路町５３番地　（旧住吉福祉文化会館）
　　　　　　　　　  （名鉄河和線住吉町駅東口を出て、北へ徒歩５分）

駐車場は大変混雑しますので、公共交通機関をご利用下さい。

半田警察署からのお知らせ

年末の交通安全県民運動
問合せ　防災危機管理室　（内線223）

年末の安全なまちづくり県民運動
問合せ　防災危機管理室　（内線223）

問合せ　☎21-0110

飲
酒
運
転
の
罰
則
、
行
政
処
分

＊
行
政
処
分
は
前
歴
０
、
累
積
な
し
の
場
合

酒酔い運転

酒気帯び運転

呼気検査の拒否

罰則　5年以下の懲役又は100万円以下の罰金
　点数35点分　行政処分　免許取消し（欠格期間3年）

罰則　3ヶ月以下の懲役又は50万円以下の罰金
　行政処分　免許停止の対象

罰則　3年以下の懲役又は50万円以下の罰金
●身体に保有するアルコールが呼気1ℓ中0.25㎎以上
　点数25点分　行政処分　免許取消（欠格期間2年）
●身体に保有するアルコールが呼気1ℓ中0.15㎎以上0.25㎎未満
　点数13点分　行政処分　免許停止（停止期間90日）

17 R4.12



と　き 受付時間 ところ 定員（予定） 使用するワクチン

12月 8日（木） 13:15～15:45 総合体育館 400人

12月15日（木） 13:30～15:45 篠島開発総合センター 300人

12月17日（土） 13:30～15:30 日間賀小学校体育館 350人

12月22日（木） 13:15～16:15 総合体育館 460人

ファイザー製
（BA.4/5）

医療機関名 接種日 定員（予定） 使用するワクチン

みどりの風
南知多病院

毎週月曜日
※祝祭日は除きます
14:00～15:30

48人

知多厚生病院
金曜日

※祝祭日は除きます
15:30～16:00

30人

白井医院
毎週月曜日

※祝祭日は除きます
14:00～14:15

6人

ファイザー製
（BA.4/5）

新型コロナワクチン接種について

※接種日程等は、変更となる場合があります。
　最新の接種日程等は、町公式ホームページにてご確認ください。

※令和5年1月以降の予約は、12月13日（火）午前9時から受け付けを開
　始します。

★新型コロナワクチン乳幼児接種（生後6カ月～4歳）について
〇接種対象　生後6カ月～4歳
〇接種回数　初回接種として3回接種を行います。　
〇接種間隔　1回目接種から3週間の間隔をおいて2回目を接種。
　　　　　　2回目接種から8週間の間隔をおいて3回目を接種。
〇ワクチンの種類　乳幼児用ファイザー社製ワクチン

対象者の方へは、接種券を送付しています。詳しくは同封されているチラシ等をご確認ください。

町新型コロナ
ワクチン接種
予約サイト

オミクロン株対応
ワクチンHP

オミクロン株対応ワクチン接種を行っています

〇集団接種

〇個別接種

〇接種対象
　・12歳以上で初回接種（1・2回目）を完了して、前回接種から3カ月以上経過した方

オミクロン株対応ワクチンの予約に
ついて
① 電話予約（9:00～17:00）
※年末年始（12月29日～令和5年1月
　3日）はお休みです。
町コールセンター：0800-222-5150
② Web予約
新型コロナワクチン接種予約サイト

★問合せ★
　町コールセンター：0800-222-5150（毎日：9：00～17：00）
新型コロナワクチン接種日時や予約方法など、聞きたいこと・不安なことなどあればコールセンターをご活用ください。
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●時間外に急病でお困りの時は救急医療情報センターへ（☎28－1133）
●小児救急電話相談（受付時間：毎日午後7時～翌朝午前8時）プッシュホンなら＃8000または052－962－9900

●受付時間　9：00～12：00
●急病以外の診療、往診はできません
●都合により変更となる場合があります12月の休日急病当番医

◎新型コロナウイルス感染症を予防するために、人数制限を設け、予約制・時間指定で行っています。
　指定された時間にお越しいただくよう、ご協力をお願いいたします。

ところ受付時間と　き

12月  　
9日（金） 13：00～13：15

内容

3～4か月児健康診査

フッ素塗布 12月  　
1日（木） 9：30～

9：30～10：30

10：00～10：30

育児やこどもの発達・しつけ・栄
養などの相談

幼児歯科健診、ブラッシング指
導、フッ素塗布、育児相談など

こどもすくすく相談

12月  　
23日（金）

12月  　
6日（火）

12月  　
8日（木）

保健センター

保健センター

日間賀島公民館

篠島開発
総合センター

乳
幼
児
健
診

相
談
・
交
流

歯
科
健
診

保健センター
問診、身体計測、内科診察など
お子さんの成長を一緒に確認し
ていきましょう。

医療機関名当番日月

12
月

1
月

診療科目
（医）浜田整形外科・内科クリニック

知多厚生病院（担当医：前田医院）

（特医）共生会 みどりの風 南知多病院

知多厚生病院（担当医：白井医院）

知多厚生病院（担当医：榊原医院）

知多厚生病院（担当医：前田医院）

（医）浜田整形外科・内科クリニック

（特医）共生会 みどりの風 南知多病院

大岩医院(内海）

（医）浜田整形外科・内科クリニック

（医）顕心会 辻医院

整形外科・内科

内科・小児科

内科

内科

内科・小児科

内科・小児科

整形外科・内科

内科

内科

整形外科・内科

内科・小児科

82－5511

82－0395

65－1111

82－0395

82－0395

82－0395

82－5511

65－1111

62－0138

82－5511

82－0106

4（日）

11（日）

18（日）

25（日）

31（土）

1（日）

2（月）

3（火）

8（日）

9（月）

15（日）

電話番号

保健センター　☎65－0711（内線511～514）
翌月15日までの日程を掲載しています。

予定12月の
乳幼児健診・歯科健診・相談・交流の際
は必ず母子健康手帳をお持ちください

対象者には郵送でお知らせ
を送ります（個別通知）

このマークは
予約制です

と　き 受付時間 ところ 定員（予定） 使用するワクチン

12月 8日（木） 13:15～15:45 総合体育館 400人

12月15日（木） 13:30～15:45 篠島開発総合センター 300人

12月17日（土） 13:30～15:30 日間賀小学校体育館 350人

12月22日（木） 13:15～16:15 総合体育館 460人

ファイザー製
（BA.4/5）

医療機関名 接種日 定員（予定） 使用するワクチン

みどりの風
南知多病院

毎週月曜日
※祝祭日は除きます
14:00～15:30

48人

知多厚生病院
金曜日

※祝祭日は除きます
15:30～16:00

30人

白井医院
毎週月曜日

※祝祭日は除きます
14:00～14:15

6人

ファイザー製
（BA.4/5）

新型コロナワクチン接種について

※接種日程等は、変更となる場合があります。
　最新の接種日程等は、町公式ホームページにてご確認ください。

※令和5年1月以降の予約は、12月13日（火）午前9時から受け付けを開
　始します。

★新型コロナワクチン乳幼児接種（生後6カ月～4歳）について
〇接種対象　生後6カ月～4歳
〇接種回数　初回接種として3回接種を行います。　
〇接種間隔　1回目接種から3週間の間隔をおいて2回目を接種。
　　　　　　2回目接種から8週間の間隔をおいて3回目を接種。
〇ワクチンの種類　乳幼児用ファイザー社製ワクチン

対象者の方へは、接種券を送付しています。詳しくは同封されているチラシ等をご確認ください。

町新型コロナ
ワクチン接種
予約サイト

オミクロン株対応
ワクチンHP

オミクロン株対応ワクチン接種を行っています

〇集団接種

〇個別接種

〇接種対象
　・12歳以上で初回接種（1・2回目）を完了して、前回接種から3カ月以上経過した方

オミクロン株対応ワクチンの予約に
ついて
① 電話予約（9:00～17:00）
※年末年始（12月29日～令和5年1月
　3日）はお休みです。
町コールセンター：0800-222-5150
② Web予約
新型コロナワクチン接種予約サイト

★問合せ★
　町コールセンター：0800-222-5150（毎日：9：00～17：00）
新型コロナワクチン接種日時や予約方法など、聞きたいこと・不安なことなどあればコールセンターをご活用ください。
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担当 受給要件 手当額 （月額） 支給時期手当名

６月・10月・
２月

５月・７月・
９月・11月・
１月・３月

４月・８月・
11月

４月・８月・
12月

５月・７月・
９月・11月・
１月・３月

４月・８月・
12月

５月・８月・
11月・２月

５月・８月・
11月・２月

子ども１人につき月額
3歳未満 ……15,000円
小学校修了前…10,000円
（第３子以降は 15,000円）
中学生 ……10,000円
特例給付 …5,000円

児童１人の場合
全部支給 …43,070円
一部支給 …43,060円～
　　　　　　10,160円
２人目の加算
全部支給　…10,170円
一部支給　…10,160円～
　　　　　　5,090円
３人目の加算
全部支給　…6,100円
一部支給　…6,090円～
　　　　　　3,050円

１級　………52,400円
２級　………34,900円

１種　………15,500円
２種　………6,750円

児童１人につき
県…支給開始月から
１～３年目 …4,350円
４～５年目 …2,175円
６年目以降 ………0円

町…支給開始月から
　　　　　　2,600円

①　…………4,000円
②　…………4,000円
③　…………3,000円
④　…………1,500円
⑤　…………1,000円

Ａ種　………21,750円
Ｂ種　………16,000円
Ｃ種　………14,850円

Ａ種　………34,150円
Ｂ種　………28,350円
Ｃ種　………27,300円

０歳から中学校修了前（15歳に達した日に属する年度の末日まで）
の児童を養育している父母等
※所得制限限度額を超える場合は特例給付となります。（児童2人
　と配偶者を扶養する場合の給与収入の目安960万円以上）
※所得上限額を超える場合は資格喪失となります。（児童2人と配
　偶者を扶養する場合の給与収入の目安1,200万円以上）

次の要件に当てはまる18歳以下（18歳到達年度の末日まで）の児
童（一定の障がいのあるときは、20歳未満）を監護している母、監
護しかつ生計を同じくしている父、または養育している方
○父または母のいない児童
○父または母が１年以上遺棄または拘禁されている児童
○父または母が重度の障がいを有する児童等（就労の可否、介護状
　況によって該当しない場合があります）
○父または母が裁判所からのＤＶ保護命令を受けた児童

精神または身体に重度または中度の障がいを有する20歳未満の児
童を監護・養育している方
○１級…知能指数35以下または身障手帳1・2級程度の方、または
　　　　同程度の障がいまたは病状を有する方
○２級…知能指数50以下または身障手帳3級（4級の一部含む。）程
　　　　度の方、または同程度の障がいまたは病状を有する方

精神または身体に障がいがあり、次のいずれかの状態にある方
○１種…身障手帳1・2級で、かつ知能指数35以下の方
○２種…①身障手帳1・2級または知能指数35以下の方
　　　　②身障手帳３級で、かつ知能指数50以下の方
※特別障害者手当・障害児福祉手当・経過的福祉手当の受給者、
　65才以上で新たに障がい者となった方は除きます。

県内（町の遺児手当の場合は、町内）に住所があり、次の要件に当
てはまる18歳以下（18歳到達年度の末日まで）の児童を監護・養育
している方
○父または母のいない児童
○父または母が１年以上遺棄または拘禁されている児童
○父または母が重度の障がいを有する児童等（就労の可否、介護状
　況によって該当しない場合があります）

①身障手帳1・2級、知能指数35以下または精神障害手帳１級の方
②身障手帳3級で、かつ知能指数50以下の方
③身障手帳3級、知能指数36から50または精神障害手帳２級の方
④身障手帳4級、知能指数51から75または精神障害手帳３級の方
⑤身障手帳5・6級の方

精神または身体に重度の障がいがあり、日常生活において常時の
介護を必要とする状態にある20歳未満の在宅の方
※愛知県上乗せ分
○Ａ種…身障手帳1・2級で、かつ知能指数35以下の方
○Ｂ種…身障手帳1・2級または知能指数35以下の方
○Ｃ種…その他

20歳以上で、精神または身体の重度の障がいにより日常生活にお
いて常時特別の介護を要する在宅の方
※種別Ａ・Ｂ・Ｃは同上
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各種福祉手当の手続きはお済みですか？
問合せ 住民福祉課　　（内線117）

健康子育て室　（内線541）
　国・県・町では次の手当を支給しています。手続き
をされてない方は役場または各サービスセンターへ
お越しください。

※この受給要件のほかに支給制限、所得制限があります。また、手当によっては、特別養護老人ホーム（あい寿の丘、
　大地の丘、くすのきの里、ビラオレンジ等）やケアハウス（みなみ苑等）に入所されたときに資格が喪失になりますの
　で、必ず手続きをしてください。詳しくは担当までお尋ねください。
※手当額は令和４年10月現在
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●申請に必要な書類
　・原則として、罹災証明書または被害農林漁業者等と　
　　認定された被害認定書の写し
　・保険金・損害賠償金等が支給される場合は、保険
　　金・損害賠償金額等の額が確認できる証明書の写し
　※本人以外が提出する場合は委任状が必要です。
　
●免除される期間
　・事由の生じた日の前月分から翌年の6月分まで

●免除された期間の年金
　・全額免除された期間の老齢基礎年金額は、保険料を
　　納めた場合の2分の1で計算されます。
　・保険料が免除された期間は、10年以内であれば、あ
　　とから保険料を納めることができます。追納すること

　国民健康保険の高額療養費を受け取るためには、高額療養費支給申請書を提出する必要があり
ましたが、１度支給申請書を提出すれば、次回からは高額療養費が自動で振り込まれるようになり
ました。
○自動振込になる条件はありますか
・初めて高額療養費の申請をする方は、高額療養費支給申請書を郵送しますので申請書を提出し
　てください。
　次回から自動振込になります。

○高額療養費は、誰の口座に振り込まれるのですか
・世帯主の口座に振り込まれます。

○以前に届いた高額療養費支給申請書が家にあるのですが、この分も自動振込になりますか。
・以前に申請書を送付した分は自動振り込みになりませんので、申請書を提出してください。

※注意
　自動振り込みにならず申請が必要な方には、今までどおり高額療養費支給申請書を郵送します
ので、支給申請書が届いた方は申請書を提出してください。申請書を提出していただけないと高額
療養費が支給できません。

　風水害等の災害で大きな被害を受けたことにより、国民年金保険料の納付が困難な場合、申請をして
承認されると、保険料の全額が免除される制度があります。
　国民年金の場合、震災・風水害・火災その他これらに類する災害により、被保険者が所有している住宅、
家財、その他の財産につき、被害金額がその価格のおおむね２分の１以上の損害を受けたときが対象と
なります。

　により、将来、減額される年金額を
　増やすことができます。
・保険料免除期間の翌年度から起算し
　て、3年度目以降に追納する場合は、
　当時の保険料額に経過期間に応じた
　加算額が上乗せされます。

天災による国民年金保険料免除
制度について 

国民年金
だより

12月分
納期限 1月31日（火）

口座振替をご利用の方へ
指定された金融機関の口座から引き落としいた
しますので、預金残高の確認をお願いします。

◇国民年金の保険料◇

問合せ　半田年金事務所　☎21-2375

国民健康保険の高額療養費の自動振込を始めました
問合せ　保険年金室（内線123・124）

☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp

担当 受給要件 手当額 （月額） 支給時期手当名

６月・10月・
２月

５月・７月・
９月・11月・
１月・３月

４月・８月・
11月

４月・８月・
12月

５月・７月・
９月・11月・
１月・３月

４月・８月・
12月

５月・８月・
11月・２月

５月・８月・
11月・２月

子ども１人につき月額
3歳未満 ……15,000円
小学校修了前…10,000円
（第３子以降は 15,000円）
中学生 ……10,000円
特例給付 …5,000円

児童１人の場合
全部支給 …43,070円
一部支給 …43,060円～
　　　　　　10,160円
２人目の加算
全部支給　…10,170円
一部支給　…10,160円～
　　　　　　5,090円
３人目の加算
全部支給　…6,100円
一部支給　…6,090円～
　　　　　　3,050円

１級　………52,400円
２級　………34,900円

１種　………15,500円
２種　………6,750円

児童１人につき
県…支給開始月から
１～３年目 …4,350円
４～５年目 …2,175円
６年目以降 ………0円

町…支給開始月から
　　　　　　2,600円

①　…………4,000円
②　…………4,000円
③　…………3,000円
④　…………1,500円
⑤　…………1,000円

Ａ種　………21,750円
Ｂ種　………16,000円
Ｃ種　………14,850円

Ａ種　………34,150円
Ｂ種　………28,350円
Ｃ種　………27,300円

０歳から中学校修了前（15歳に達した日に属する年度の末日まで）
の児童を養育している父母等
※所得制限限度額を超える場合は特例給付となります。（児童2人
　と配偶者を扶養する場合の給与収入の目安960万円以上）
※所得上限額を超える場合は資格喪失となります。（児童2人と配
　偶者を扶養する場合の給与収入の目安1,200万円以上）

次の要件に当てはまる18歳以下（18歳到達年度の末日まで）の児
童（一定の障がいのあるときは、20歳未満）を監護している母、監
護しかつ生計を同じくしている父、または養育している方
○父または母のいない児童
○父または母が１年以上遺棄または拘禁されている児童
○父または母が重度の障がいを有する児童等（就労の可否、介護状
　況によって該当しない場合があります）
○父または母が裁判所からのＤＶ保護命令を受けた児童

精神または身体に重度または中度の障がいを有する20歳未満の児
童を監護・養育している方
○１級…知能指数35以下または身障手帳1・2級程度の方、または
　　　　同程度の障がいまたは病状を有する方
○２級…知能指数50以下または身障手帳3級（4級の一部含む。）程
　　　　度の方、または同程度の障がいまたは病状を有する方

精神または身体に障がいがあり、次のいずれかの状態にある方
○１種…身障手帳1・2級で、かつ知能指数35以下の方
○２種…①身障手帳1・2級または知能指数35以下の方
　　　　②身障手帳３級で、かつ知能指数50以下の方
※特別障害者手当・障害児福祉手当・経過的福祉手当の受給者、
　65才以上で新たに障がい者となった方は除きます。

県内（町の遺児手当の場合は、町内）に住所があり、次の要件に当
てはまる18歳以下（18歳到達年度の末日まで）の児童を監護・養育
している方
○父または母のいない児童
○父または母が１年以上遺棄または拘禁されている児童
○父または母が重度の障がいを有する児童等（就労の可否、介護状
　況によって該当しない場合があります）

①身障手帳1・2級、知能指数35以下または精神障害手帳１級の方
②身障手帳3級で、かつ知能指数50以下の方
③身障手帳3級、知能指数36から50または精神障害手帳２級の方
④身障手帳4級、知能指数51から75または精神障害手帳３級の方
⑤身障手帳5・6級の方

精神または身体に重度の障がいがあり、日常生活において常時の
介護を必要とする状態にある20歳未満の在宅の方
※愛知県上乗せ分
○Ａ種…身障手帳1・2級で、かつ知能指数35以下の方
○Ｂ種…身障手帳1・2級または知能指数35以下の方
○Ｃ種…その他

20歳以上で、精神または身体の重度の障がいにより日常生活にお
いて常時特別の介護を要する在宅の方
※種別Ａ・Ｂ・Ｃは同上
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各種福祉手当の手続きはお済みですか？
問合せ 住民福祉課　　（内線117）

健康子育て室　（内線541）
　国・県・町では次の手当を支給しています。手続き
をされてない方は役場または各サービスセンターへ
お越しください。

※この受給要件のほかに支給制限、所得制限があります。また、手当によっては、特別養護老人ホーム（あい寿の丘、
　大地の丘、くすのきの里、ビラオレンジ等）やケアハウス（みなみ苑等）に入所されたときに資格が喪失になりますの
　で、必ず手続きをしてください。詳しくは担当までお尋ねください。
※手当額は令和４年10月現在
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扶養している親族の状況 非課税相当収入限度額 非課税相当所得限度額
単身または扶養親族がいない場合 930,000円 380,000円
配偶者・扶養親族（1人）を扶養している場合 1,378,000円 828,000円
配偶者・扶養親族（計2人）を扶養している場合 1,680,000円 1,108,000円
配偶者・扶養親族（計3人）を扶養している場合 2,097,000円 1,388,000円
配偶者・扶養親族（計4人）を扶養している場合 2,497,000円 1,668,000円
障害者、未成年者、寡婦、ひとり親の場合 2,043,999円 1,350,000円

　電力・ガス・食料品等の価格高騰による負担増を踏まえ、住民税非課税世帯等に対して、1世帯あたり
5万円を支給します。
支給の対象となる世帯
　〇住民税非課税世帯
　　基準日（令和4年9月30日）における住民基本台帳の世帯全員について、令和4年度分の住民税(均等
　　割）が非課税である世帯
　　※住民税（均等割）が課税されている方に扶養されている方のみからなる世帯は除きます。
　〇家計急変世帯
　　予期せず家計が急変したことで収入が減少し、世帯全員が住民税非課税相当となった世帯
給付金の額
　1世帯あたり5万円
申請方法
　〇住民税非課税世帯
　　対象となる世帯には確認書が届きますので、中身をご確認いただき、期日までに同封の返信用封筒
　　にてご返信ください。
　〇家計急変世帯
　　住民税非課税世帯に該当しない世帯のうち、予期せず令和4年1月以降の家計が急変（収入減少）し、
　　住民税非課税世帯と収入の状況が同様である（※）と認められる世帯
　　※令和4年度の住民税（均等割）が課税されている世帯員全員のそれぞれの1年間の収入見込額（任意
　　　の1カ月の12倍で算出）または1年間の所得見込額（令和4年中の給与明細書、帳簿など収入のわか
　　　る書類等で確認）について、住民税（均等割）が非課税となる水準に相当する額以下の世帯

　　給付金を受け取るには、申請が必要です。
　　申請書に必要事項を記入して、収入額が確認できる添付書類とともに、郵送でご提出ください。
　　申請書は、住民福祉課にお問い合わせいただくか、町公式ホームページから印刷できます。
　　くわしい内容につきましては、町公式ホームページをご覧ください。

制度についてのお問い合わせ
　内閣府コールセンター
　　電話番号：0120-526-145
　　受付時間：午前9時から午後8時まで（土曜日・日曜日・祝日および12月29日～令和5年1月3日を除
　　く。）
　　※制度の概要をお答えするコールセンターです。支給の手続きの方法や時期、住民税の課税状況等
　　　に関するお問い合わせ先ではありませんので、ご注意ください。

令和4年度電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金のお知らせ
問合せ　住民福祉課（内線115～117）

住民税非課税相当収入・所得制限額早見表（参考）
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扶養している親族の状況 非課税相当収入限度額 非課税相当所得限度額
単身または扶養親族がいない場合 930,000円 380,000円
配偶者・扶養親族（1人）を扶養している場合 1,378,000円 828,000円
配偶者・扶養親族（計2人）を扶養している場合 1,680,000円 1,108,000円
配偶者・扶養親族（計3人）を扶養している場合 2,097,000円 1,388,000円
配偶者・扶養親族（計4人）を扶養している場合 2,497,000円 1,668,000円
障害者、未成年者、寡婦、ひとり親の場合 2,043,999円 1,350,000円

　電力・ガス・食料品等の価格高騰による負担増を踏まえ、住民税非課税世帯等に対して、1世帯あたり
5万円を支給します。
支給の対象となる世帯
　〇住民税非課税世帯
　　基準日（令和4年9月30日）における住民基本台帳の世帯全員について、令和4年度分の住民税(均等
　　割）が非課税である世帯
　　※住民税（均等割）が課税されている方に扶養されている方のみからなる世帯は除きます。
　〇家計急変世帯
　　予期せず家計が急変したことで収入が減少し、世帯全員が住民税非課税相当となった世帯
給付金の額
　1世帯あたり5万円
申請方法
　〇住民税非課税世帯
　　対象となる世帯には確認書が届きますので、中身をご確認いただき、期日までに同封の返信用封筒
　　にてご返信ください。
　〇家計急変世帯
　　住民税非課税世帯に該当しない世帯のうち、予期せず令和4年1月以降の家計が急変（収入減少）し、
　　住民税非課税世帯と収入の状況が同様である（※）と認められる世帯
　　※令和4年度の住民税（均等割）が課税されている世帯員全員のそれぞれの1年間の収入見込額（任意
　　　の1カ月の12倍で算出）または1年間の所得見込額（令和4年中の給与明細書、帳簿など収入のわか
　　　る書類等で確認）について、住民税（均等割）が非課税となる水準に相当する額以下の世帯

　　給付金を受け取るには、申請が必要です。
　　申請書に必要事項を記入して、収入額が確認できる添付書類とともに、郵送でご提出ください。
　　申請書は、住民福祉課にお問い合わせいただくか、町公式ホームページから印刷できます。
　　くわしい内容につきましては、町公式ホームページをご覧ください。

制度についてのお問い合わせ
　内閣府コールセンター
　　電話番号：0120-526-145
　　受付時間：午前9時から午後8時まで（土曜日・日曜日・祝日および12月29日～令和5年1月3日を除
　　く。）
　　※制度の概要をお答えするコールセンターです。支給の手続きの方法や時期、住民税の課税状況等
　　　に関するお問い合わせ先ではありませんので、ご注意ください。

令和4年度電力・ガス・食料品等価格高騰緊急支援給付金のお知らせ
問合せ　住民福祉課（内線115～117）

住民税非課税相当収入・所得制限額早見表（参考）

と　き　12月14日（水）　午後1時30分～4時20分
ところ　半田保健所　半田市出口町一丁目45番地4
内　容　①講演「神経系難病患者のための口腔機能
　　　　　　　のリハビリテーション」
　　　　　講師　愛知県厚生農業協同組合連合会
　　　　　　　　知多厚生病院　リハビリテーション室
　　　　　　　　言語聴覚士　茶谷公治先生
　　　　②講演「神経系難病の理解と療養生活のポイ
　　　　　　　ント」
　　　　　講師　国立病院機構東名古屋病院
　　　　　　　　第二脳神経内科医長　橋本里奈先生
　　　　③交流会
対　象　神経系難病の患者・家族
定　員　30人
申込み　12月5日（月）午前10時から　
　　　　電話で受け付けます。
　　　　半田保健所　健康支援課難病担当
　　　　☎21-3354（定員になり次第締め切り）

　成年後見制度の普及、啓発のための講座を開催
します。ご参加ください。
と　き　令和5年１月13日～令和5年２月16日まで
　　　・第１回～第５回（金曜）、
　　　　第６回のみ（木曜）の全６回
　　　・午後１時30分～４時
ところ　東浦町勤労福祉会館２階　会議室２
定　員　30人（先着順）
受講料　1,000円（資料代）
内　容　※変更になる場合もあります
　　　　第１回　成年後見概論
　　　　第２回　高齢者・障害者の権利侵害の状況
　　　　第３回　法廷後見の申し立て手続き
　　　　第４回　財産管理と身上監護Ⅰ
　　　　第５回　財産管理と身上監護Ⅱ
　　　　第６回　後見人の実務
講　師　弁護士、司法書士等
申込み　12月５日（月）から受付開始

　1948年12月10日に国際連合で採択されました
「世界人権宣言」を記念して12月10日を「人権
デー」と定め、12月4日～12月10日の一週間を「人
権週間」とし、人権意識向上の取組が全国的に行
われます。

　この人権週間の取り組みとして、人権擁護委員
による特設人権相談を行います。近隣トラブル、
いじめ、セクハラ、DV等でお悩みの方は、下記
電話相談にご相談ください。相談は予約不要、
無料で秘密は厳守します。

【特設電話人権相談】
　相 談 日　12月15日（木）
　時　　間　午後2時から午後4時
　電話番号　☎65-0711（内線181・182・187）

～人権啓発キャッチコピー～

12月4日～10日は人権週間です

神経系難病患者・家族教室神経系難病患者・家族教室
問合せ　愛知県半田保健所　健康支援課難病担当

☎21-3354

成年後見サポーター研修講座
問合せ　知多地域権利擁護支援センター

☎0562-39-3770

人権週間のお知らせ人権週間のお知らせ
問合せ　名古屋法務局人権擁護部 ☎0570-003-110

募金ありがとうございました
問合せ　住民福祉課（内線115～117）

令和４年８月３日からの
大雨災害義援金（９月受付分）

　受け付けした義援金・救援金は、日本赤十字
社愛知県支部に送金しました。
　この義援金・救援金は、被災地県に設置され
る災害義援金配分委員会を通じて被災者へ配分
されます。
　義援金・救援金は令和５年３月３１日まで受け付
けていますので、引き続きご協力お願いします。

1,235円
ウクライナ人道危機救援金（９月受付分）

3,180円

　神経系難病患者がより安心して在宅療養できるよ
う、教室を開催します。

「誰か」のことじゃない

ちゃや　こうじ

はしもと　りな

募金箱

募金箱
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HP番号　1004069

HP番号　1002709

と　き ところ 受付時間
12月13日（火） 日間賀島公民館 10:00～12:00、13:00～15:30
12月20日（火） 篠島開発総合センター 10:00～12:00、13:00～15:30

と　き 平日　8：30～12：00、13：00～17：15
ところ 役場　2階　総務課

必要なもの

・マイナンバーカード
・マイナンバーカード取得時に設定した「利用者証明用電子証明書暗号番号（4桁）」、
　「券面事項入力暗証番号（4桁）」
・申し込むキャッシュレス決済サービスのIDおよびセキュリティコード
・公金受取口座の登録を行う場合は、口座情報が分かる通帳、キャッシュレスカード等

と　き ところ 必要なもの
12月7日（水） 17:15～19:15 役場

12月13日（火） 10:15～12:00、
13:00～15:30 日間賀島公民館

12月14日（水） 17:15～19:15 役場

12月20日(火) 10:15～12:00、
13:00～15:30 篠島開発総合センター

同上

〇対象者　南知多町に住民登録があり、マイナンバーカードを初めて作る方
　　　　　※申請には、必ずご本人がお越しください。
〇持参いただくもの
　・通知カード（紛失された方は申し出て下さい。）、住民基本台帳カード（お持ちの方のみ）
　・本人確認書類（運転免許証など官公署発行の顔写真付きは１点、顔写真付きをお持ちでない
　　方は、健康保険証、年金手帳など２点）
〇マイナンバーカードの交付
　・申請から１～2カ月後、本人限定受取郵便で郵送します。
　　※受け取りの際は、本人確認書類の提示が必要です。

　下記の日程で、マイナンバーカードの申請のお手伝いをします。申請に必要な顔写真は、
無料で撮影します。
　予約制ですので、申請を希望される方は、住民福祉課へお電話下さい。
　予約受付開始　１2月７日（水）午前9時から

　マイナンバーカードを使って申し込むことで、最大2万円分のマイナポイントがもらえます。
　申込にはキャッシュレス決済サービス（※）が必要です。
　※QRコード決済（○○Pay）や電子マネー（交通系ICカードなど）、クレジットカードなどのことです。
　マイナポイントの詳細は右上の二次元バーコードよりアクセスして、ご確認ください。

　マイナポイントの申し込みをお手伝いしています。スマホやご自宅のパソコンで申し込みできない方はご利用ください。

マイナンバーカードの申請受付サービスを行います
問合せ・予約　住民福祉課（内線112～114）

マイナポイント申込はお済みですか？
問合せ　総務課（内線216、217）

12 月末までのマイナンバーカード申請でマイナポイント獲得のチャンス

01 マイナポイント支援窓口

　マイナポイントの申し込み支援を下記日程で実施します。日中に来庁できない方、本庁まで来れない方など是非ご利用ください。
02 夜間および出張支援窓口

マイナポイント事業

12月13日（火）、12月20日（火）は本庁では申請できません。
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HP番号　1004069

HP番号　1002709

と　き ところ 受付時間
12月13日（火） 日間賀島公民館 10:00～12:00、13:00～15:30
12月20日（火） 篠島開発総合センター 10:00～12:00、13:00～15:30

と　き 平日　8：30～12：00、13：00～17：15
ところ 役場　2階　総務課

必要なもの

・マイナンバーカード
・マイナンバーカード取得時に設定した「利用者証明用電子証明書暗号番号（4桁）」、
　「券面事項入力暗証番号（4桁）」
・申し込むキャッシュレス決済サービスのIDおよびセキュリティコード
・公金受取口座の登録を行う場合は、口座情報が分かる通帳、キャッシュレスカード等

と　き ところ 必要なもの
12月7日（水） 17:15～19:15 役場

12月13日（火） 10:15～12:00、
13:00～15:30 日間賀島公民館

12月14日（水） 17:15～19:15 役場

12月20日(火) 10:15～12:00、
13:00～15:30 篠島開発総合センター

同上

〇対象者　南知多町に住民登録があり、マイナンバーカードを初めて作る方
　　　　　※申請には、必ずご本人がお越しください。
〇持参いただくもの
　・通知カード（紛失された方は申し出て下さい。）、住民基本台帳カード（お持ちの方のみ）
　・本人確認書類（運転免許証など官公署発行の顔写真付きは１点、顔写真付きをお持ちでない
　　方は、健康保険証、年金手帳など２点）
〇マイナンバーカードの交付
　・申請から１～2カ月後、本人限定受取郵便で郵送します。
　　※受け取りの際は、本人確認書類の提示が必要です。

　下記の日程で、マイナンバーカードの申請のお手伝いをします。申請に必要な顔写真は、
無料で撮影します。
　予約制ですので、申請を希望される方は、住民福祉課へお電話下さい。
　予約受付開始　１2月７日（水）午前9時から

　マイナンバーカードを使って申し込むことで、最大2万円分のマイナポイントがもらえます。
　申込にはキャッシュレス決済サービス（※）が必要です。
　※QRコード決済（○○Pay）や電子マネー（交通系ICカードなど）、クレジットカードなどのことです。
　マイナポイントの詳細は右上の二次元バーコードよりアクセスして、ご確認ください。

　マイナポイントの申し込みをお手伝いしています。スマホやご自宅のパソコンで申し込みできない方はご利用ください。

マイナンバーカードの申請受付サービスを行います
問合せ・予約　住民福祉課（内線112～114）

マイナポイント申込はお済みですか？
問合せ　総務課（内線216、217）

12 月末までのマイナンバーカード申請でマイナポイント獲得のチャンス

01 マイナポイント支援窓口

　マイナポイントの申し込み支援を下記日程で実施します。日中に来庁できない方、本庁まで来れない方など是非ご利用ください。
02 夜間および出張支援窓口

マイナポイント事業

12月13日（火）、12月20日（火）は本庁では申請できません。

町障害者手当

問合せ　住民福祉課（内線117）

定期支払日：12月23日（金）

※特別養護老人ホーム（あい寿の丘、大地の丘、
　くすのきの里、ビラオレンジ等）やケアハウス
　（みなみ苑等）に入所されたときは、資格が喪
　失になりますので必ず手続きをしてください。

通帳記帳等で振り込みを確認してください。

　障害者週間は、国民の間に広く障がい者の福祉についての関心と理解を深めるとともに、障がい者が
社会、経済、文化その他あらゆる分野の活動に積極的に参加する意欲を高めることを目的として制定され
たものです。
　最近は、障がいを持つ人への物理的なバリアフリー化はすすめられていますが、目に見え
ない「心や意識のバリアフリー」は、まだまだ不十分です。
　わたしたち一人ひとりが「障がい」を自分の問題としてとらえ、何ができるかを考え行動す
ることが、お互いを分かり合い、障がいを持つ人がぬくもりを感じられる社会を実現するこ
とにつながります。
　この障害者週間を機会に、お互いが人格と個性を尊重し支え合い、誰もがいきいきと暮らせるまちを目
指しましょう。

１２月３日～９日は障害者週間です

インボイス制度特設サイト
「制度の概要」ページには制度を解説したパン
フレットや免税事業者の方向けのリーフレッ
トも掲載しております。
☎0120-205-553

　令和5年10月からインボイスを交付するためには、原則と
して令和5年3月31日までに登録申請手続きを行う必要があ
ります。
　国税庁では、以下のとおり「インボイス制度特設サイト」を
設け、説明会開催情報や申請手続き、Q&Aなどを掲載して
います。

令和5年10月から消費税の
インボイス制度が始まります!

　新型コロナウイルス感染症が長期化する中で、食費等の物価高騰の影響を受ける子育て世帯に対して、その
実情を踏まえた支援を行う観点から、特別給付金を支給します。

1．支給対象者（いずれかに該当する方）
　①令和4年9月分の児童手当を愛知県内の市町村から受給している方（公務員の方を除く）（以下「一般支給対　
　象者」といいます。）
　②公務員のうち、令和4年8月31日に愛知県内に住所を有し、令和4年9月分の児童手当を受給している方　
　（以下「公務員支給対象者」といいます。）

　　※特例給付受給者（児童手当の所得制限以上の方）や所得上限額以上の方は支給の対象となりません。

2．給付金の支給手続き
　●一般支給対象者
　・申請不要です。児童手当の登録口座へ支給します。
　　※令和4年9月分の支給を行った市町村から支給されます。町では、令和4年12月下旬に支給する予定です。
　●公務員支給対象者
　・申請が必要です。令和4年9月分の児童手当（本則給付）を受給していることが分かる書類（支払通知書の写
　　し等）と申請者名義の通帳またはキャッシュカードの写しを添付の上、申請書を提出してください。確認後、
　　指定された口座へ支給します。
　　提出期限：令和5年1月31日（火）※郵送の場合同日付け消印有効
　　※令和4年8月31日に住所を有する市町村へ申請してください。

3．給付額
　支給対象者に支給される児童手当の給対象児童1人あたり1万円

愛知県子育て世帯臨時特別給付金のご案内
問合せ　健康子育て室（内線541）
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令和5年度放課後児童クラブの入会申し込みを行います。

放課後児童クラブとは
　労働などにより、保護者が家庭にいない児童に生活・遊びの場を提供し、児童の健全な育成を
図る事業です。
と　き
　令和5年4月1日～令和6年3月31日
　・通常期間　月～金曜日の下校後から午後6時30分まで
　・春、夏、冬休み期間　月～土曜日の午前8時から午後6時30分まで（土曜日の開設は希望　
　　多数により、豊浜放課後児童クラブでの開所）
　　※年末年始は除く。
ところ
　・内海小学校内（うみっこ放課後児童クラブ）
　・豊浜小学校内（豊浜放課後児童クラブ）
対　象
　労働などにより、保護者が昼間家庭にいない町内の小学１～６年生児童（低学年を優先します）
児童の送迎
　みさき小学校の児童については、通常期間は通学先から児童クラブまで役場の車が送ります。
（無料）
利用料金
　月額　10,000円　※月途中の入退所の場合については、町公式ホームぺージまたは電話にて
ご確認ください。
支援員　2人体制（毎日交代）
注意点
　・帰宅には保護者の迎えが必要です。
　・学校休業日の児童の送迎は保護者が行い、昼食なども各自でお持ちください。
　・夏休みのみの入所については、定員に余裕がある場合に募集します。
申し込み
　令和5年1月16日（月）までに申込書、勤務証明書などを添付の上、健康子育て室へお申し込み
ください。
　事前に健康子育て室に電話連絡いただければ、関係書類を送付します。

令和5年度　放課後児童クラブの入会申込み
問合せ　健康子育て室（内線540・541）

お詫びと訂正
　広報みなみちた11月号の7ページ　
　令和3年度　特別会計・企業会計 決算状況の記事
にて金額に誤りがございましたので、お詫びして訂
正いたします。

企業会計水道事業資本的収入
誤：1億2,589万円　正：1億2,588万円

問合せ　企画財政課
　　　（内線325）

令和４年分 税務署の確定申告会場
変更のお知らせ

変更前　住吉福祉文化会館
　↓
変更後　半田赤レンガ建物（半田市榎下町8番地）

問合せ　半田税務署　☎21-3141（代表）
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☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp

1（百万円） （百万円）23451億5億

歳　入

10億 10億5億1億54321

予算現額 7億7,800万円
収入済額 3億7,807万8千円
収 入 率 48.6%

歳　出一般会計
（目的別内訳）

予算現額 7億7,800万円
支出済額 3億4,916万8千円
支 出 率 44.9%

分担金および
負担金

使用料および手数料

財 産 収 入

繰　入　金

繰　越　金

諸　収　入

組　合　債

予算額

予　備　費

議　会　費

総　務　費

消　防　費

公　債　費

7億6,136万3千円
3億6,997万2千円

17万8千円
7千円

2,014万3千円
658万5千円

7億1,753万5千円
3億2,324万1千円

3,866万5千円
1,933万5千円

147万9千円
0円

20万円
11万9千円
1万1千円

0円
1千円
0円

300万円
734万4千円

1,190万円
0円

152万5千円
64万3千円

収入済額 予算額 支出済額

1（千万円） （千万円）23451億5億

歳　入

10億 10億5億1億54321

予算現額 12億1,454万3千円
収入済額　 4億8,527万9千円
収 入 率 40.0%

歳　出一般会計
（目的別内訳）

予算現額 12億1,454万3千円
支出済額　 3億1,535万1千円
支 出 率 26.0%

分担金および
負担金

使用料および手数料

財 産 収 入

繰　越　金

諸　収　入

予算額

予　備　費

議　会　費

総　務　費

廃棄物処理施設
整備費

維持管理費

公　債　費

7億3,695万6千円
4億2,830万円

17万1千円
2千円

1,000万円
0円

1,150万7千円
617万7千円

１千円
0円

国 庫 支 出 金 1億3,782万9千円
0円

797万円
3,002万5千円
1,718万円

2,077万7千円

組　合　債 3億310万円
0円

4,481万6千円
2,275万8千円

6億6,716万円
2億7,076万9千円

4億8,672万1千円
1,964万1千円

567万5千円
218万1千円

収入済額 予算額 支出済額

令和4年度　予算執行状況を公表します（9月30日現在）

知多南部衛生組合

知多南部消防組合

○土　　地　　　 190,490㎡
○建　　物　　　　11,359㎡
○基　　金　　　　　　 0円
○有価証券　　　　　　 0円

知多南部衛生組合の財産

0円

一時借入金の現在額

4億7,984万8千円
【借入先別内訳】

地方債の令和4年9月末現在高

○土　　地　　 9,374.84㎡
○建　　物　　 1,659.09㎡

2,054万円○基　　金　　
○有価証券　　　　　 0円

知多南部消防組合の財産

0円

一時借入金の現在額

7,441万9千円
【借入先別内訳】

地方債の令和4年9月末現在高

愛知県市町村
振興協会
（37.8％）

2,813万8千円

その他
（96.8％）

4億6,450万円

財務省
（2.8％）
1千327万8千円

銀行等
（0.4％）
207万円

全国自治協会
（62.2％）

4,628万1千円

令和4年度予算の執行状況をお知らせします。

令和4年度予算の執行状況をお知らせします。

令和5年度放課後児童クラブの入会申し込みを行います。

放課後児童クラブとは
　労働などにより、保護者が家庭にいない児童に生活・遊びの場を提供し、児童の健全な育成を
図る事業です。
と　き
　令和5年4月1日～令和6年3月31日
　・通常期間　月～金曜日の下校後から午後6時30分まで
　・春、夏、冬休み期間　月～土曜日の午前8時から午後6時30分まで（土曜日の開設は希望　
　　多数により、豊浜放課後児童クラブでの開所）
　　※年末年始は除く。
ところ
　・内海小学校内（うみっこ放課後児童クラブ）
　・豊浜小学校内（豊浜放課後児童クラブ）
対　象
　労働などにより、保護者が昼間家庭にいない町内の小学１～６年生児童（低学年を優先します）
児童の送迎
　みさき小学校の児童については、通常期間は通学先から児童クラブまで役場の車が送ります。
（無料）
利用料金
　月額　10,000円　※月途中の入退所の場合については、町公式ホームぺージまたは電話にて
ご確認ください。
支援員　2人体制（毎日交代）
注意点
　・帰宅には保護者の迎えが必要です。
　・学校休業日の児童の送迎は保護者が行い、昼食なども各自でお持ちください。
　・夏休みのみの入所については、定員に余裕がある場合に募集します。
申し込み
　令和5年1月16日（月）までに申込書、勤務証明書などを添付の上、健康子育て室へお申し込み
ください。
　事前に健康子育て室に電話連絡いただければ、関係書類を送付します。

令和5年度　放課後児童クラブの入会申込み
問合せ　健康子育て室（内線540・541）

お詫びと訂正
　広報みなみちた11月号の7ページ　
　令和3年度　特別会計・企業会計 決算状況の記事
にて金額に誤りがございましたので、お詫びして訂
正いたします。

企業会計水道事業資本的収入
誤：1億2,589万円　正：1億2,588万円

問合せ　企画財政課
　　　（内線325）

令和４年分 税務署の確定申告会場
変更のお知らせ

変更前　住吉福祉文化会館
　↓
変更後　半田赤レンガ建物（半田市榎下町8番地）

問合せ　半田税務署　☎21-3141（代表）
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科　目 予算現額（A）（円） 収入済額（B）（円） 収入率（B/
A×１００）％

分担金およ
び負担金 401,495,000 401,494,369 100.0

使用料およ
び手数料 112,681,000 90,660,900 80.5

繰 越 金 5,759,000 5,759,212 100.0
諸 収 入 27,134,000 75,572,472 278.5
組 合 債 8,607,600,000 8,607,600,000 100.0
国庫支出金 3,863,930,000 3,863,930,000 100.0
合　　計 13,018,599,000 13,045,016,953 100.2

科　目 予算現額（A）（円） 支出済額（B）（円） 執行率（B/
A×１００）％

議 会 費 659,000 622,061 94.4
清掃総務費 66,331,000 65,732,560 99.1
ごみ処理
施設建設費 12,824,249,000 12,814,399,227 99.9

公 債 費 122,360,000 122,359,438 100.0
予 備 費 5,000,000 0 0.0
合　　計 13,018,599,000 13,003,113,286 99.9

科　目 予算現額（A）（円） 収入済額（B）（円） 収入率（B/
A×１００）％

分担金およ
び負担金 338,869,000 144,785,000 42.7

使用料およ
び手数料 533,044,000 165,130,400 31.0

国庫支出金 1,465,000 0 0.0
繰 越 金 1,000 41,903,667 4190366.7
諸 収 入 412,121,000 124,676,647 30.3
合　　計 1,285,500,000 476,495,714 37.1

科　目 予算現額（A）（円） 支出済額（B）（円） 執行率（B/
A×１００）％

議 会 費 659,000 28,845 4.4
清掃総務費 187,844,000 4,478,772 2.4
ごみ処理
施設建設費 5,172,000 0 0.0

ごみ処理施設
管理運営費 713,443,000 181,221,819 25.4

公 債 費 376,382,000 179,301,059 47.6
予 備 費 2,000,000 0 0.0
合　　計 1,285,500,000 365,030,495 28.4

区　分 延　面　積
土　地 行 政 財 産 50,000.60㎡
建　物 行 政 財 産 15,299.83㎡

区　分 借　入　先 金　額
一般会計 財　務　省 11,718,078,094円
一般会計 銀　行　等 1,083,282,150円

合　　　計 12,801,360,244円

知多南部広域環境組合財政状況を公表 (9月30日現在)

令和３年度決算および令和４年度上半期
　財政状況の公表は、組合を構成する2市3町（半田市、常滑市、南知多町、美浜町および武豊町）から
の分担金、国からの交付金などがどのように使われているか知っていただくために実施するものです。
　今回は、令和３年度決算状況および令和４年度上半期における予算の執行状況についてです。
　当組合は、環境負荷の低減、熱エネルギーの効率的回収、組合構成市町の財政負荷の低減などを目
的に、ごみ処理施設の広域化のため平成22年4月1日に発足し、令和4年4月からごみ処理施設「知多南
部広域環境センター」の管理運営事業に取り組んでいます。
詳細は、組合ホームページをご覧ください。
リンク先：http://www.chitananbukouiki.server-shared.com

■令和３年度一般会計歳入歳出決算状況
●歳　入 ●歳　出

●歳　入 ●歳　出
■令和４年度一般会計歳入歳出予算執行状況

■公有財産の現状 ■公債および一時借入金の現状
(１)公債の状況

(２)一時借入金の状況
一時借入金はありません。

●語句の説明
＊分担金および負担金：2市3町の分担金および負担金
＊国庫支出金：施設整備に係る国からの交付金
＊議会費：議会運営のための経費
＊清掃総務費：組合を運営するための経費
＊ごみ処理施設建設費：ごみ処理施設建設請負工事などの経費
＊ごみ処理施設管理運営費：ごみ処理施設を管理運営するための経費

●問合せ
知多南部広域環境組合
☎84-1007

組合HP
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科　目 予算現額（A）（円） 収入済額（B）（円） 収入率（B/
A×１００）％

分担金およ
び負担金 401,495,000 401,494,369 100.0

使用料およ
び手数料 112,681,000 90,660,900 80.5

繰 越 金 5,759,000 5,759,212 100.0
諸 収 入 27,134,000 75,572,472 278.5
組 合 債 8,607,600,000 8,607,600,000 100.0
国庫支出金 3,863,930,000 3,863,930,000 100.0
合　　計 13,018,599,000 13,045,016,953 100.2

科　目 予算現額（A）（円） 支出済額（B）（円） 執行率（B/
A×１００）％

議 会 費 659,000 622,061 94.4
清掃総務費 66,331,000 65,732,560 99.1
ごみ処理
施設建設費 12,824,249,000 12,814,399,227 99.9

公 債 費 122,360,000 122,359,438 100.0
予 備 費 5,000,000 0 0.0
合　　計 13,018,599,000 13,003,113,286 99.9

科　目 予算現額（A）（円） 収入済額（B）（円） 収入率（B/
A×１００）％

分担金およ
び負担金 338,869,000 144,785,000 42.7

使用料およ
び手数料 533,044,000 165,130,400 31.0

国庫支出金 1,465,000 0 0.0
繰 越 金 1,000 41,903,667 4190366.7
諸 収 入 412,121,000 124,676,647 30.3
合　　計 1,285,500,000 476,495,714 37.1

科　目 予算現額（A）（円） 支出済額（B）（円） 執行率（B/
A×１００）％

議 会 費 659,000 28,845 4.4
清掃総務費 187,844,000 4,478,772 2.4
ごみ処理
施設建設費 5,172,000 0 0.0

ごみ処理施設
管理運営費 713,443,000 181,221,819 25.4

公 債 費 376,382,000 179,301,059 47.6
予 備 費 2,000,000 0 0.0
合　　計 1,285,500,000 365,030,495 28.4

区　分 延　面　積
土　地 行 政 財 産 50,000.60㎡
建　物 行 政 財 産 15,299.83㎡

区　分 借　入　先 金　額
一般会計 財　務　省 11,718,078,094円
一般会計 銀　行　等 1,083,282,150円

合　　　計 12,801,360,244円

知多南部広域環境組合財政状況を公表 (9月30日現在)

令和３年度決算および令和４年度上半期
　財政状況の公表は、組合を構成する2市3町（半田市、常滑市、南知多町、美浜町および武豊町）から
の分担金、国からの交付金などがどのように使われているか知っていただくために実施するものです。
　今回は、令和３年度決算状況および令和４年度上半期における予算の執行状況についてです。
　当組合は、環境負荷の低減、熱エネルギーの効率的回収、組合構成市町の財政負荷の低減などを目
的に、ごみ処理施設の広域化のため平成22年4月1日に発足し、令和4年4月からごみ処理施設「知多南
部広域環境センター」の管理運営事業に取り組んでいます。
詳細は、組合ホームページをご覧ください。
リンク先：http://www.chitananbukouiki.server-shared.com

■令和３年度一般会計歳入歳出決算状況
●歳　入 ●歳　出

●歳　入 ●歳　出
■令和４年度一般会計歳入歳出予算執行状況

■公有財産の現状 ■公債および一時借入金の現状
(１)公債の状況

(２)一時借入金の状況
一時借入金はありません。

●語句の説明
＊分担金および負担金：2市3町の分担金および負担金
＊国庫支出金：施設整備に係る国からの交付金
＊議会費：議会運営のための経費
＊清掃総務費：組合を運営するための経費
＊ごみ処理施設建設費：ごみ処理施設建設請負工事などの経費
＊ごみ処理施設管理運営費：ごみ処理施設を管理運営するための経費

●問合せ
知多南部広域環境組合
☎84-1007

組合HP

HP番号　1001001

HP番号　1001019

補助金額
合併処理浄化槽設置費

　補助内容の詳細および要綱については町公式HPをご確認ください。

転換に係る撤去費または雨水貯留槽への転用費

宅内配管工事費

※転換に対して町独自の上乗せ補助は令和7年度まで予定しておりますが、財政状況等により変更となる可
　能性があります。転換するなら今がチャンスです！！
　なお、令和4年度に設置される場合の補助は予算範囲内での補助となりますので、年度の途中でも予算が
　なくなった時点で補助金の交付は終了します。

　町では合併処理浄化槽の設置に対し補助を実施しています。今も多く使われている単独浄化槽や汲取り便
槽は、風呂などの水を浄化できず、合併処理浄化槽の約8倍近い汚水を川や海へ排出しています。
　南知多の豊かな川や海を後世に残すため、合併処理浄化槽へ転換をしませんか？

人槽区分 新　設 転　換
５人槽 332,000 円 498,000 円
７人槽 414,000 円 621,000 円
10 人槽 548,000 円 822,000 円

単独処理浄化槽または汲取り便槽からの転換 300,000 円

・単独処理浄化槽の撤去または雨水貯留槽への転用
・汲取り便槽の撤去費 90,000 円

内海サービスセンター 9:00～16:00（土日祝日を除く）
ふれあい会館（旧山海小学校） 8:30～17:00
役場本庁 8:30～17:15（土日祝日を除く）
大井公民館 9:00～16:00（土日祝日を除く）
師崎公民館 9:00～16:00（火・木・土曜日のみ）
篠島開発総合センター 12月20日（火）9:00～10:00
日間賀島東海水浴場前ごみ集積所横・新井浜ごみ集積所横 12月22日（木）9:50～10:20

家庭用食用油回収のお知らせ
問合せ　環境課（内線525）

　町ではリサイクル推進のため、食用廃油回収を実施中です。年末年始は揚げ物料理が増えることがあ
りますので積極的にご利用ください。食用廃油を固めて可燃ごみとして捨てなければ、指定ごみ袋（可燃
ごみ）の削減（家計の節約）にもなります。
半島側は施設の受入時間であればいつでも出せます。篠島は12月20日（火）、日間賀島は12月22日（木）

（離島は年4回6月・9月・12月・3月実施）です。

問合せ・申込み　環境課（内線524）

※詳細は町公式ホームページをご確認ください。（離島は回覧でもお知らせします）
半島側：蓋の閉まる容器
に入れて出してください。
（ビン・缶は不可）

離島側：当日ペール缶を
置きますので各自ご利
用ください。

回収時間

南知多町食用廃油
回収公式ページ

今なら
新設の 1.5倍補助

STOP！水質汚染！！（浄化槽補助金上乗せ実施中！）
～合併処理浄化槽できれいな川や海を未来に残そう！～

再度のご案内

☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp
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HP番号　1002402

HP番号　1001019

地球温暖化・大気汚染の防止にご協力を
問合せ　環境課（内線524）

　地球温暖化をもたらす二酸化炭素濃度は年々増え続けています。
　また、冬は暖房機器等の使用により空気が汚れやすい季節です。
　家庭でできる小さな心がけで、地球温暖化・大気汚染を防止しましょう。

● 重ね着などの工夫で暖房は室温２０℃を目安にしましょう。
● 照明や電化製品はこまめにスイッチを消しましょう。
● こたつなどの設定温度はこまめに調節しましょう。
● 不要なアイドリングや、急発進、急加速を避けるなど、エコドライ
　 ブに努めましょう。
● 公共交通機関や自転車を利用しましょう。

あいちCOOL CHOICE県民運動実施中
（https://www.pref.aichi.jp/soshiki/ondanka/aichicoolchoice.html）

　知多南部広域環境センター「ゆめくりん」は、半田市、常
滑市、南知多町、美浜町および武豊町の可燃ごみ、不燃ごみ、
粗大ごみを安全に処理する施設です。
　ゆめくりんでは、楽しみながら環境を学べる環境プログラ
ムを定期的に開催しています。
　12月は施設の運営を行っている会社のオリジナルキャラク
ター"グリーンパーにゃん"の着ぐるみが登場し、一緒にごみ
処理に関するクイズに挑戦するプログラムを開催します。

と　　き　12月26日（月）　午前10時から正午まで
※午後からは環境プログラムとして、廃材を使ったお正月飾りづくりを行います。
　（続けてご参加される場合は、別途予約が必要になります）
と こ ろ　ゆめくりん管理棟　〒470－2513　武豊町字一号地11番37
定　　員　30人（予約制・先着順）　＊どなたでも応募できます
　　　　　12月5日（月）午前9時から予約受付開始
応募方法　電話でお申し込みください。（0569－84－1731）
主　　催　グリーンパーク知多南部株式会社
https://greenpark-chitananbu.co.jp/environment/

問合せ　ゆめくりん環境インタープリター　☎84-1731

ゆめくりんHP

グリーンパーにゃんと工場見学！
グリーンパーにゃんのごみ処理クイズにこたえてオリジナルノートをもらおう！～
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HP番号　1002402

HP番号　1001019

地球温暖化・大気汚染の防止にご協力を
問合せ　環境課（内線524）

　地球温暖化をもたらす二酸化炭素濃度は年々増え続けています。
　また、冬は暖房機器等の使用により空気が汚れやすい季節です。
　家庭でできる小さな心がけで、地球温暖化・大気汚染を防止しましょう。

● 重ね着などの工夫で暖房は室温２０℃を目安にしましょう。
● 照明や電化製品はこまめにスイッチを消しましょう。
● こたつなどの設定温度はこまめに調節しましょう。
● 不要なアイドリングや、急発進、急加速を避けるなど、エコドライ
　 ブに努めましょう。
● 公共交通機関や自転車を利用しましょう。

あいちCOOL CHOICE県民運動実施中
（https://www.pref.aichi.jp/soshiki/ondanka/aichicoolchoice.html）

　知多南部広域環境センター「ゆめくりん」は、半田市、常
滑市、南知多町、美浜町および武豊町の可燃ごみ、不燃ごみ、
粗大ごみを安全に処理する施設です。
　ゆめくりんでは、楽しみながら環境を学べる環境プログラ
ムを定期的に開催しています。
　12月は施設の運営を行っている会社のオリジナルキャラク
ター"グリーンパーにゃん"の着ぐるみが登場し、一緒にごみ
処理に関するクイズに挑戦するプログラムを開催します。

と　　き　12月26日（月）　午前10時から正午まで
※午後からは環境プログラムとして、廃材を使ったお正月飾りづくりを行います。
　（続けてご参加される場合は、別途予約が必要になります）
と こ ろ　ゆめくりん管理棟　〒470－2513　武豊町字一号地11番37
定　　員　30人（予約制・先着順）　＊どなたでも応募できます
　　　　　12月5日（月）午前9時から予約受付開始
応募方法　電話でお申し込みください。（0569－84－1731）
主　　催　グリーンパーク知多南部株式会社
https://greenpark-chitananbu.co.jp/environment/

問合せ　ゆめくりん環境インタープリター　☎84-1731

ゆめくりんHP

グリーンパーにゃんと工場見学！
グリーンパーにゃんのごみ処理クイズにこたえてオリジナルノートをもらおう！～

HP番号　1004157

職　種
採用予定
人　　員 勤務内容 受　　験　　資　　格

技能士 １　人
クリーンセンター・リサイ
クルステーションにおける
ごみの受け付け、処理など

・昭和４７年４月２日以降平成10年4月1日以前に生
　まれた方で、高等学校以上を卒業された、健康な方
・簡単なパソコン操作ができる方
・普通自動車運転免許を有する方
　（AT車限定は不可）
　（採用予定日までに取得見込みの方も含む）

地層岩石調べ　化石採集
～自然観察会参加者募集～
地層岩石調べ　化石採集
～自然観察会参加者募集～

問合せ・申込み　環境課（内線524）

緑のカーテンコンテスト受賞者決定
問合せ　環境課（内線524）

　今からおよそ１７００万年前の知多半島は海の中で
した。化石を探して、当時の自然の様子を考えてみ
ませんか。

と　　き　　令和５年１月２２日（日）
　　　　　　午前9時30分から
観察場所　　蛭子海岸（片名）
集合場所　　農協みさき支店（南側駐車場）
持 ち 物　　軍手、ハンマー、タガネ、ルーペ、運動靴
　　　　　　または長靴（サンダルでの参加不可）
　　　　　　※ヘルメット、ゴーグルがあればお持ち
　　　　　　ください。
参 加 費　　無料
対　　象　　町内在住、在勤、在学の方およびそのご
　　　　　　家族
そ の 他　　小学生以下は保護者同伴
定　　員　　50人程度（先着順）
申 込 み　　12月14日（水）午前９時より受け付け開始
　　　　　　（平日の役場開庁時間にお電話ください。）
指 導 員　　知多自然観察会

※新型コロナウイルス感染症拡大の状況により、中止
　になる可能性がありますのでご了承ください。

　受賞した山本さんは毎年立派な緑のカーテンを育
てており、今回初めての最優秀賞受賞となりました。
山本さんによると「今年も暑かったけど、しっかり育ち、
良いひさしになりました。」とのことです。
　なお、この他にご応募いただきました作品も町公
式ホームページに掲載してあります。
　緑のカーテンは夏の強い日差しを遮り、部屋の温
度を低く保つことができ、夏場の省エネに効果的です。
町民の皆さんも来年度は是非緑のカーテンを設置し、
地球温暖化防止対策へ一役買ってみませんか。

最優秀賞　山本 勝さん 優秀賞　鈴木 てるさん

知多南部衛生組合職員を募集します
問合せ　知多南部衛生組合　☎62-0402

職種、採用予定人員等

※詳細につきましては、知多南部衛生組合ホームページで確認してください。
　URL:http://chitananbu.com/

（１）令和５年４月１日採用予定

組合公式ホームページ

やまもと まさる すずき

「やる気・元気のある人」を求めています。働きやすい職場です。

☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp

31 R4.12



　　　　　　　　　日　程
地区名 26㈪ 27㈫ 28㈬ 29㈭ 30㈮ 31㈯ 1㈰ 2㈪ 3㈫ 4㈬ 5㈭ 6㈮

12月 1月

内  海 休み ○ ■ 休み 休み ○

山  海 ○ 休み 休み ○ ○ ■

豊  丘 休み ○ ■ 休み 休み ○

○ 休み 休み ○

○ ○

○ ■

○ 休み ■ ○ ○ 休み

大井、片名、師崎 休み ○ ■ 休み 休み ○

休み ○ ■ 休み 休み ○

○ 休み ■ ○ ○ 休み

休み ○ ■ 休み 休み ○

○ 休み ■ ○ ○ 休み

日　程
26㈪ 27㈫ 28㈬ 29㈭ 30㈮ 31㈯ 1㈰ 2㈪ 3㈫ 4㈬ 5㈭ 6㈮

12月 1月

役場
各サービスセンター

通常
業務

休み 通常業務

総合体育館・運動公園
町民会館・各公民館

休み 通常
業務

休み 通常業務

篠島開発総合センター 通常
業務

休み 通常業務

通常業務
搬入は
15：00
まで

休み 通常業務

通常業務 休み 通常業務 休み

通常業務 休み

通常業務

半月、中洲地区
豊  浜

半月、中洲
以外の地区

港　側
篠　　島

浜　側

西
日間賀島

東

ごみ処理業務
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー

火 葬 業 務

知多環境保全センター
☎62－1121

大井毎日
☎63－0851

篠島地区
☎67－2755

し
尿
汲
み
取
り

日間賀島地区
☎68－2857

通常業務
（29日午前中まで） 休み

休み

年末年始のごみ収集日程

年末年始の業務日程

※収集日以外はごみを出さないでください。
※ミックスペーパーやプラスチック製容器包装は12月28日（山海と豊浜（中洲・半月）は23日）が年内の最後となります。年明けの
　最初は1月11日（山海と豊浜（中洲・半月）は6日）となりますので、ミックスペーパーやプラスチック製容器包装をその間は出さな
　いでください。集積所で可燃ごみと混ざってしまい、せっかく分別しても、リサイクルできずに可燃ごみとなってしまいます。

※12月29日は午後4時15分まで、12月30日は午後3時（ゆめくりんは午後4時15分）まで搬入できます。
※年末のごみの持ち込みは混雑します。家庭ごみは、集積所へ出すか早めにクリーンセンター・リサイクルステーションへ
　持ち込みしてください。

12月28日（一部23日）が、ミックス
ペーパー・プラスチック製容器包装
の最終日です。この後は出さないで
ください。

町内全地
区の可燃
ごみを収
集します

町内全地
区の可燃
ごみを収
集します

○…可燃ごみ収集日　■…ミックスペーパー・プラスチック製容器包装収集日
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①

②
③④

⑤ ⑤

日付 令和 4年 令和 5年 令和 6年
工種名称 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3

仮設工事

調査　測定　分析

飛散養生（建屋目張・前室・
外部足場）

ダイオキシン設備洗浄

機械・建屋内装・建屋・
土間基礎解体

煙突洗浄・解体

仮囲・通行帯整備

建屋目張 前室・外部足場

一部先行解体 内部解体 一般解体

煙突解体煙道・煙突洗浄

問合せ　知多南部衛生組合　☎62-0402

知多南部クリーンセンター
ごみ焼却施設解体工事について

　ごみ処理の広域化に伴い、知多南部クリーンセンターのごみ焼却施設を使用しなくなったため、焼却
施設等の解体工事を実施していきます。解体後は資源物を保管するためのストックヤードの建設を予定
しています。工事施工中についても、今までどおりごみの搬入をしていただくことができます。搬入者
の皆さまにはご迷惑をお掛けしますが、ご理解ご協力をお願いいたします。

●工事名　　　　知多南部クリーンセンターごみ焼却施設解体工事
●工事場所　　　知多郡南知多町大字内海字樫木地内
●工期　　　　　9月28日～令和6年3月15日
●解体対象施設　①ごみ処理施設焼却棟　構造：鉄筋コンクリート造・鉄骨造
　　　　　　　　②煙突　外筒：鉄筋コンクリート造　内筒：鋼管製2本　高さ：59ｍ
　　　　　　　　③車庫棟（2）　構造：鉄骨造
　　　　　　　　④洗車場　面積：126.00㎡
　　　　　　　　⑤渡り廊下　面積：42.54㎡

●熊谷組・伊藤組建設特定建設工事共同企業体

工 事 概 要

工事請負業者

工事スケジュール

…解体箇所

※工事の進捗状況等により計画が変更される場合があります。

クリーンセンター・リサイクルステーション受付時間
１．月曜日～金曜日（祝日を含む） 午前　8：45～12：00
　　　　　　　　　　　　　　　 午後　1：00～ 4：15
２．第2・第4土曜日（祝日を含む） 午前　8：45～12：00
※第2・第4土曜日の午後、第2・第4土曜日以外の土・日曜日、
　年末年始等で管理者の定める日は、休日となります。

☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp

　　　　　　　　　日　程
地区名 26㈪ 27㈫ 28㈬ 29㈭ 30㈮ 31㈯ 1㈰ 2㈪ 3㈫ 4㈬ 5㈭ 6㈮

12月 1月

内  海 休み ○ ■ 休み 休み ○

山  海 ○ 休み 休み ○ ○ ■

豊  丘 休み ○ ■ 休み 休み ○

○ 休み 休み ○

○ ○

○ ■

○ 休み ■ ○ ○ 休み

大井、片名、師崎 休み ○ ■ 休み 休み ○

休み ○ ■ 休み 休み ○

○ 休み ■ ○ ○ 休み

休み ○ ■ 休み 休み ○

○ 休み ■ ○ ○ 休み

日　程
26㈪ 27㈫ 28㈬ 29㈭ 30㈮ 31㈯ 1㈰ 2㈪ 3㈫ 4㈬ 5㈭ 6㈮

12月 1月

役場
各サービスセンター

通常
業務

休み 通常業務

総合体育館・運動公園
町民会館・各公民館

休み 通常
業務

休み 通常業務

篠島開発総合センター 通常
業務

休み 通常業務

通常業務
搬入は
15：00
まで

休み 通常業務

通常業務 休み 通常業務 休み

通常業務 休み

通常業務

半月、中洲地区
豊  浜

半月、中洲
以外の地区

港　側
篠　　島

浜　側

西
日間賀島

東

ごみ処理業務
ク
リ
ー
ン
セ
ン
タ
ー

火 葬 業 務

知多環境保全センター
☎62－1121

大井毎日
☎63－0851

篠島地区
☎67－2755

し
尿
汲
み
取
り

日間賀島地区
☎68－2857

通常業務
（29日午前中まで） 休み

休み

年末年始のごみ収集日程

年末年始の業務日程

※収集日以外はごみを出さないでください。
※ミックスペーパーやプラスチック製容器包装は12月28日（山海と豊浜（中洲・半月）は23日）が年内の最後となります。年明けの
　最初は1月11日（山海と豊浜（中洲・半月）は6日）となりますので、ミックスペーパーやプラスチック製容器包装をその間は出さな
　いでください。集積所で可燃ごみと混ざってしまい、せっかく分別しても、リサイクルできずに可燃ごみとなってしまいます。

※12月29日は午後4時15分まで、12月30日は午後3時（ゆめくりんは午後4時15分）まで搬入できます。
※年末のごみの持ち込みは混雑します。家庭ごみは、集積所へ出すか早めにクリーンセンター・リサイクルステーションへ
　持ち込みしてください。

12月28日（一部23日）が、ミックス
ペーパー・プラスチック製容器包装
の最終日です。この後は出さないで
ください。

町内全地
区の可燃
ごみを収
集します

町内全地
区の可燃
ごみを収
集します

○…可燃ごみ収集日　■…ミックスペーパー・プラスチック製容器包装収集日
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若手農業者との婚活パーティーに参加しませんか？
問合せ　知多農林水産事務所　農業改良普及課　☎21-8111（内線288）

知多半島の若手農業者との婚活パーティーを、知多4Hクラブ連絡協
議会（知多半島10市町の20歳代、30歳代中心の若手農業者による組織）
が開催します。

内　　容　地元新鮮野菜にこだわるイタリアンレストランでのパーティー
　　　　　（飲み放題付き）
と　　き　令和5年1月28日（土）午後6時（予定）
と こ ろ　「ノンナ・カコーレ」
　　　　　東海市加木屋町石田78（名鉄常滑線「太田川駅」より車で10分）
　　　　　※太田川駅東口ロータリーと会場間について、マイクロバスで送迎します。
　　　　　往路は午後5時45分に出発します（午後5時30分集合）。
対　　象　20歳～35歳までの独身女性
定　　員　10人
参 加 費　2,000円
申込期間　12月1日（木）～12月23日（金）午後5時（予定）
申込方法　下記連絡先に電話または電子メールにて連絡
　　　　　申込先：知多農林水産事務所農業改良普及課　　担当　中山
　　　　　電　話：21-8111（内線288）
　　　　　Email ：chita-fukyu@pref.aichi.lg.jp
　　　　　（Emailの題名に「婚活参加希望」として、本文に氏名、年齢、メールアドレス、電話番
　　　　　号をご記入ください。）
留意事項　新型コロナウイルスの状況によっては、中止または開催方法を変更する場合がござい
　　　　　ます

なかやま

広 告
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HP番号　1001788

information+ ＞＞＞＞

　■問 企画財政課　○内 330

男女共同参画
ミーナのギモン

　生活をする中で、家や学校・塾、通学途中な
どで嫌なことをされたり、暴力を受けたら、ひと
りで悩まず相談してください。
　あなたがイヤだと思っているのに無理やりされ
る性的な行為も、すべて暴力です。
　皆さんが生活の中で感じた「これって普通な
の？」と思うこと、困っていること、モヤモヤして
いることを何でも相談してください。
　年齢・性別などを問わず、だれでも相談でき
る場所があります。

コラムコラム
column

minamichita

　「宝くじの社会貢献広報事業」により豊浜地区
のコミュニティ活動用備品が整備されました。
　宝くじの助成金で整備された備品は、祭礼、
体育祭、親睦事業、地域文化活動などの多くの
行事に活用され、地域の活性化、文化の継承に
役立てられます。

●民俗資料として　団平船　1点
　　　　　　　　 角　道典　様

※団平船
　船底が平たく丈夫に作られた船で、川など
で材木や石等、近距離輸送に使用されました。

　■問 まちづくり推進室　○内 331・332

　■問 社会教育課　☎65-2880

第43回「親子ハイキング・
28社めぐり」に参加しませ
んか

地域の活性化をサポートす
るコミュニティ助成事業

だんべいぶね

団平船の寄贈
■問 郷土に親しむ会　相川　　徹　☎090-3967-1619
　　　　　　　　　間瀬　雅信　☎090-9126-9893

　大井地区恒例の「親子ハイキング・28社めぐ
り」が開催されます。新春の大井の山々を親子で
歩いてみませんか。

と　　き　令和5年1月8日（日）　※雨天中止
　　　　　午前8時50分集合・開会式
　　　　　午前9時出発
集合場所  大井・豊受神社（大井公民館隣）
参加資格 どなたでも参加できます（ただし、小
 学３年生以下は保護者同伴）。
参 加 費　無料
持 ち 物　弁当、水筒、タオル等
服　　装　長袖、長ズボン、帽子、履きなれた
 靴、手袋、雨具（雨天時）
昼食場所　旧大井小学校（厄年の方々による豚汁
　　　　　の接待あり）

豊浜地区　エアコン　テント

あいかわ　　　とおる

ませ　　まさのぶ

「Ｃｕｒｅ ｔｉｍｅ」
～ひとりで悩まず相談してみませんか？～

すみ　　みちのり

お知らせお知らせ
news

minamichita

お知らせお知らせ
news

minamichita

募　集募　集
recruit

minamichita

若手農業者との婚活パーティーに参加しませんか？
問合せ　知多農林水産事務所　農業改良普及課　☎21-8111（内線288）

知多半島の若手農業者との婚活パーティーを、知多4Hクラブ連絡協
議会（知多半島10市町の20歳代、30歳代中心の若手農業者による組織）
が開催します。

内　　容　地元新鮮野菜にこだわるイタリアンレストランでのパーティー
　　　　　（飲み放題付き）
と　　き　令和5年1月28日（土）午後6時（予定）
と こ ろ　「ノンナ・カコーレ」
　　　　　東海市加木屋町石田78（名鉄常滑線「太田川駅」より車で10分）
　　　　　※太田川駅東口ロータリーと会場間について、マイクロバスで送迎します。
　　　　　往路は午後5時45分に出発します（午後5時30分集合）。
対　　象　20歳～35歳までの独身女性
定　　員　10人
参 加 費　2,000円
申込期間　12月1日（木）～12月23日（金）午後5時（予定）
申込方法　下記連絡先に電話または電子メールにて連絡
　　　　　申込先：知多農林水産事務所農業改良普及課　　担当　中山
　　　　　電　話：21-8111（内線288）
　　　　　Email ：chita-fukyu@pref.aichi.lg.jp
　　　　　（Emailの題名に「婚活参加希望」として、本文に氏名、年齢、メールアドレス、電話番
　　　　　号をご記入ください。）
留意事項　新型コロナウイルスの状況によっては、中止または開催方法を変更する場合がござい
　　　　　ます

なかやま

広 告
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HP番号　1001477

消防団員募集中！ 詳しくは防災危機管理室まで。

2022
広報みなみちた

No.104712

働きたいけど「自信がない」、｢不安だ｣などの悩みに対して、
キャリアコンサルタントがニーズに合わせ支援を行います。
●と　き　1月4日（水）　①午後２時～　②午後３時～
●ところ　南知多町役場　第２会議室
●対　象　15歳～39歳の就業も通学もしていない若者やそのご家族
■問ちた地域若者サポートステーション　☎８９－７９４７　

■問町社会福祉協議会　☎６５－２６８７
と　き  1月13日（金）　午後２時～４時
ところ  師崎公民館
相談員  人権擁護委員・行政相談委員・弁護士
と　き  1月24日（火）　午後２時～４時
ところ  南知多JA会館
相談員  人権擁護委員・行政相談委員・弁護士
相談時間　１人30分まで

師
　崎

豊
　浜

口と世帯数（住民基本台帳）人

内の火災・救急・交通事故町 10月

談　働きたい若者をサポートします相
若者就職相談　定員２組 各50分間（先着順 予約優先・無料）

心配ごと相談 先着4人

人権や行政に関する相談もできます。
※相談日の前日までに予約をしてください。

件　数
死　者

交通事故

火災と救急
火　災

重軽傷者

救　急

区分
地区 計（人）女（人） 世帯数男（人）

◆町 県 民 税………４ 期 分
◆国民健康保険税………６ 期 分
※納　　期　　限………12月26日（月）

口座振替をご利用の方は、残高の確認をお願い
します。

月の納税12

2件（  6件）
83件（907件）

0人（  0人）
3人（26 人）

2件（23件）

（　）内は前月比
うち外国人

篠 　 島

豊 　 浜
内 　 海

師 　 崎

計

日間賀島

10月中の異動

411250 479229

4,5882,3412,247 1,982
4,4772,3612,116 2,028
4,0042,0091,995 1,807
1,535753782 610
1,746895851 616
16,350
(-30)

8,359
(-16)

7,991
(-14)

7,043
(-8)

死亡 20人出生 9人 転入 60人

その他増減　　　 -1人
転出 78人

令和4年10月末現在

（　）内は令和4年1月からの累計　　　 令和4年10月末現在
交通死亡事故ゼロ　950日継続中！

☎65－0711　FAX65－0694
minamichita@town.minamichita.lg.jp

月 行事カレンダー12

家庭用食用廃油回収(日間賀島)
成年後見巡回相談　　　役場

9：50～10：20
13:30～16:30

粗大ごみ収集(日間賀島)　公民館西側空き地 8：30～10：30

家庭用食用廃油回収(篠島) 9：00～10：00

木
金
土
日
月
火
水
木
金

粗大ごみ収集(篠島)　　　開発総合センター前
障がい者巡回相談　　　役場
心配ごと相談　　　　　南知多JA会館

土
日
月

火

水
木
金

日
土

月
火
水

木

金
土
日
月
火

8：30～10：30
13：30～16：00
14：00～16：00

心配ごと相談　　　　　町公民館内海分館
役場仕事納め

14:00～16:00

町長対話室　　　　　　役場 9：00～11：30

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

13
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17
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町公式ホームページまたは、メール・郵送からお
申し込みいただけます。
メール：soumu@town.minamichita.lg.jp
メールタイトルに「満一歳　掲載希望」、メール本文にお子さ
んのお名前、ふりがな、生年月日、お父さんのお名前、ふりが
な、お母さんのお名前、ふりがな、ご住所を記載してくださ
い。

郵送：〒470-3495　（住所不要）　
　　 南知多町役場　総務課磯部 暁登ちゃん （片名） R3.10.22生

お父さん　康之さん・お母さん　雪絵さん
やすゆき ゆきえ

いそべ あきと

はじめまして！

で～す。

満１歳

お子さんの写真を大募集中！！お子さんの写真を大募集中！！

広報みなみちたは再生紙を使用しています。
広報みなみちた［毎月１日発行］
●発行／南知多町役場［南知多町大字豊浜字貝ケ坪18／TEL65－0711／FAX65－0694］●編集／総務部総務課


